



एक नजर

कलेक्टर ने ली जल जीवन मिशन एवं खाद्य विभाग की समीक्षा बैठक

मोहला 24 दिसंबर। कलेक्टर श्री एस जयवर्धन ने आज जिला कार्यालय के सम्बन्धित जल जीवन मिशन अंतर्गत चल रहे निर्माण कार्यों की समीक्षा की। कलेक्टर ने योजना अंतर्गत सभी निर्माण कार्यों की अद्यतन समीक्षा की बैठक में कलेक्टर की जानकारी लेकर अधिकारियों को निर्देश दिया कि, जल जीवन मिशन अंतर्गत स्वीकृत सभी निर्माण कार्यों को गुणवत्ता के साथ निष्पत्ति सम्पन्न में पूर्ण करें। उन्होंने स्पष्ट रूप से निर्देशित करते हुए कहा कि, गुणवत्ता में किसी भी प्रकार की समझौता नहीं किया जाएगा। उन्होंने कहा कि जल जीवन मिशन एक महत्वपूर्ण योजना है। इससे नागरिकों को स्वच्छ जल की आपूर्ति किया जाना सुनिश्चित होगा। उन्होंने अभी तक स्वीकृत निर्माण कार्य, प्रगति रथ निर्माण कार्य एवं लंबित निर्माण कार्य की जानकारी ली। बैठक में कलेक्टर ने निर्माण कार्य में आवश्यक वित्त बचाने वाले संबंधित निर्माण एजेंसी पर नियमानुसार आवश्यक कार्रवाई करने निर्देशित किया है। कलेक्टर ने खाद्य विभाग की बैठक में नंगे धान कनेक्शन, गैस की रिफिलिंग की जानकारी ली। बैठक में कलेक्टर ने प्रथमश्रेणी उच्चला योजना अंतर्गत किये गये गैस कनेक्शन वितरण एवं रिफिलिंग की जानकारी ली। बैठक में कलेक्टर ने कहा कि जल सुविधा की ध्यान में रखते हुए हिरावाहियों को अपने घर के आसपास ही रिफिलिंग की सेवा मिलनी चाहिए। उन्होंने कहा कि रिफिलिंग करने के लिए हिरावाहियों को अनुबन्धन प्रशानी ना हो, इस पर विशेष ध्यान रखें। उन्होंने धान खरीदी, धान के उठाव, परिवहन एवं संग्रहण व लिफ्टिंग की जानकारी लेकर आवश्यक दिशा निर्देश दिये।

सबदा भड़ड़ 7 को

अंबवी 24 दिसंबर। समस्त ग्रामवासी के सदस्यों से ग्राम सचिव को 7 जनवरी को भड़ड़ भेजा का आयोजन किया गया है। 1 फरवरी तक तीन मंत्राजय के लिए सोने के मुद्री पीटवाइडी (धमनी) का कार्यक्रम रखा गया है यह जानकारी सचिव चैन्य गौ गोस्वामी ने दी।

भूमिहीनों के लिए आयोजित पट्टा शिविर में मिले 1429 आवेदन

दुर्ग 24 दिसंबर। दुर्ग कलेक्टर पुणेद्र कुमार मीणा के निदेशानुसार एवं आयुक्त लोकेश चन्द्रकार के मार्गदर्शन में राजस्व विभाग और नगर निगम द्वारा एक दिवसीय पट्टा से संबंधित शिविर का आयोजित किया था। जिसमें शहर के चार जेन में शिविर लगाया गया था। शिविर में पट्टे हेतु 1429 आवेदन प्राप्त हुए। स्थल स्यादधिक भवन मुक्तिधाम वाई कोड 04, मानस बटिको शांतिनगर वाई कोड 18, सामुदायिक भवन सुप्रींद नगर (कूट आश्रम) वाई कोड 39, बोयासी जेन कार्यालय वाई कोड 50, में आयोजित किया गया है। जेन 1 में पट्टे के 154 आवेदन, जेन 2 में 600 आवेदन, जेन 3 में 163 आवेदन एवं जेन 4 में 512 आवेदन प्राप्त हुए। पट्टे के कुल 1429 आवेदन प्राप्त हुए।

नगर निगम ने नवनिर्वाचित विधायक का किताब भेंट समारोह आयोजन

दुर्ग 24 दिसंबर। नगर पालिक निगम द्वारा श्रद्धंजरी मोतीलाल नोरा सभागार पर सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। जिसमें नवनिर्वाचित विधायक गजेन्द्र यादव को सम्मानित किया गया। महाधर धीरज बाकलीवाल, समापित राजेश यादव, आयुक्त लोकेश चन्द्रकार ने विधायक गजेन्द्र यादव को स्मृति चिन्ह देकर व फूलमालाएं पहनकर सम्मानित किया। इस दौरान अब्दुल गनी, दीपक साहू, भोला महोबिया, जयश्री जोशी, नेता प्रतिपक्ष अजय वर्मा, देवनाथराय चन्द्रकार, शेखर चन्द्रकार, नरेंद्र बंजारा, राकेश सेन, शिवेंद्र परिहार, अरुण सिंह, काशीशार कोसरे, विजेंद्र भारद्वाज, मनीष साहू, मीना सिंह, हेमा शर्मा एवं एमआइसी सदस्यगण/गांधीगण व पूर्व एडवोकेट सहित अधिकारी/कर्मचारी एवं बड़ी संख्या में गणमान्य नागरिक मौजूद रहे। नगर निगम के समस्त अधिकारी/कर्मचारीगण व छत्तीसगढ़ स्वायत्तशासी कर्मचारी संघ के प्रमुखीकारियों के द्वारा नवनिर्वाचित विधायक गजेन्द्र यादव का फूलमाला पहनकर भव्य स्वागत कर सम्मान किया। इस दौरान नगर निगम के नये सभागार श्रद्धंजरी मोतीलाल नोरा में सम्मान समारोह कार्यक्रम के विधायक गजेन्द्र यादव ने कहा कि विधायक का कार्य सौंपा नहीं आया, हर कार्य को प्राथमिकता से किया जाएगा। उन्होंने नगर निगम द्वारा कोटीना काल के दौरान किया गये कार्यों की सराहना की। उन्होंने ये भी कहा कि गैर रिस्ता नगर निगम से पूर्व से रहा है। विधायक गजेन्द्र यादव ने कहा निगम मेरा कर्मचारी है। निगम से मैंने बोलना और कार्य करना सीखा है। पापेंदर सिंह के दौरान उन्होंने अपने अनुभव को साझा किया। राजस्व शासन से किसी भी कार्य के लिए व्यापक जटिलताओं से निवारण करने के लिए निगरण कार्य एवं जेन का आभार व्यक्त किया गया। इस दौरान महाधर धीरज बाकलीवाल ने स्वागत सम्मान में कहा कि नगर निगम के विकास कार्यों के लिये दृढ़तापन राजनीति से ऊपर उठकर विकास कार्य में हम सबको भागीदारी हो। महाधर ने कार्यक्रम के दौरान विधायक से निवेदन किया कि शहर में करदा ढंग करने के लिये जगह नहीं है। जिससे बड़ी समस्या हो रही है। उन्होंने बताया कि रमरगड़ के पास रिस्ता जगह है। जिसे जिला प्रशासन से अनुमति के लिए चर्चा हो ताकि शहर का करदा ढंग हो सके। उन्होंने ये भी मांग करते हुए कहा कि दुर्ग निगम के पास अपना नगर निगम कार्यालय नहीं है। उन्होंने बताया नगर निगम के बाजू में रिस्ता जगह है। कलेक्टर द्वारा उस जगह की एमआइसी दे दी गई है। नगर निगम भवन के लिए पूर्व मुख्यालय द्वारा भेंट मुलाकात के दौरान स्वीकृति प्रदान कर दी गई है। इससे लिए महाधर ने विधायक से निवेदन कर राशि हेतु प्रक्रिया को आगे बढ़ाने का कहता है। इस सबको ध्यान नगर निगम कार्यालय मिल सके। कार्यक्रम के दौरान कार्यालय अर्थिता दिनेश नेताम, भवन अधिकारी, निरीक्षक दीवान, राजमल बोकर, राजकिशोर पालिया स्त्रीपी मिश्रा के अलावा समस्त अधिकारी/कर्मचारी उपस्थित रहे।

# क्रिसमस को लेकर मसीही समुदाय में उल्लास का माहौल

तृष्ण छत्तीसगढ़ संवाददाता

भिलाई, 24 दिसंबर। प्रभु यीशु मसीह के जन्मोत्सव को धूमधाम से मनाते हुए ईसाई समुदाय द्वारा तैयारी पूर्ण जोर-शोर से की जा रही है। इससे लेकर समस्त गिरजाघरों में विशेष व्यवस्था की गयी है। चर्चों में आकर्षक लाइटिंग की गयी है और सजाया गया है। यहाँ विशेष प्रयास सभाएं हो रही हैं और ईसा मसीह के आगमन को लेकर वाक्यांश गीत गये जा रहे हैं। पवित्र बार्देयल का पाठ किया जा रहा है। ईसाई समुदाय के घरों में भी क्रिसमस को लेकर उल्लास का माहौल है जहाँ घरों को आकर्षक रूप से सजाया गया है। कैरेल संगीत बज रहे हैं और विभिन्न प्रकार के मनोरंजक कार्यक्रमों का भी आयोजन हो रहा है जिसमें ईसा मसीह के जीवन से संबंधित झूलकिया पेश की जा रही हैं। खासकर बच्चे केक काटकर क्रिसमस को खूब सल्लिबेट कर रहे हैं। सांत कर्लाज की विशेषता में तोहफे बांटने का क्रम भी चल रहा है और बच्चे मौज-मस्ती कर रहे हैं। क्रिसमस ट्री एवं केकड भी आकर्षण के केंद्र में हैं। सोमवार को शहर में क्रिसमस को धूम रहेगी।



## कठणा की प्रतिमूर्ति हे प्रभु यीशु

ईसा मसीह के रूप में साक्षात् परमेश्वर का जन्म हुआ। प्रभु के जन्मोत्सव को क्रिसमस-डे के रूप में मनाया जाता है। ईसा मसीह का जन्म मानवता पुनरुद्धार के लिए हुआ। यीशु मसीह का जन्म जिस जगह पर हुआ वह कूथ दूरी पर गड़विये भेड़ चार गेहूँ का धान था। कथा जाता है कि भगवान स्वयं देवता का रूप धारण कर वहाँ आए और उन्होंने चरवाहों से कहा कि 'यहाँ मुनिवराता का जन्म हुआ है जो स्वयं भगवान ईसा है।



जॉन जोयफ, सेंट मेरी प्रेशरिया और बलिदान के प्रतीक हे यीशु मसीह



क्रिसमस का दिन दुनिया के लिए अनमोल है। इस दिन प्रभु यीशु मसीह का जन्म हुआ था। वे लोग और बलिदान के प्रतीक थे। हम लोग प्रभु की आराधना में पूरी रात बिताते हैं और बच्चों के साथ क्रिसमस सल्लिबेट करते हैं। ईसा मसीह विश्व शांति और मानवता उद्धारक हैं। सिसिली जॉन, ईसाई विदुषी

# गोदाम से अन्न निकलना लूट नहीं भोजन का अधिकार दिखाना था: ललित ठाकुर

अंबवी 24 दिसंबर। ग्राम भादगांव में 23 दिसंबर को छत्तीसगढ़ के प्रथम शहीद वीर नारायण सिंह के श्रद्धांजलि दिवस मनाया गया।

प्रभु यीशु मसीह के जन्मोत्सव को धूमधाम से मनाते हुए ईसाई समुदाय द्वारा तैयारी पूर्ण जोर-शोर से की जा रही है। इससे लेकर समस्त गिरजाघरों में विशेष व्यवस्था की गयी है। चर्चों में आकर्षक लाइटिंग की गयी है और सजाया गया है। यहाँ विशेष प्रयास सभाएं हो रही हैं और ईसा मसीह के आगमन को लेकर वाक्यांश गीत गये जा रहे हैं। पवित्र बार्देयल का पाठ किया जा रहा है। ईसाई समुदाय के घरों में भी क्रिसमस को लेकर उल्लास का माहौल है जहाँ घरों को आकर्षक रूप से सजाया गया है। कैरेल संगीत बज रहे हैं और विभिन्न प्रकार के मनोरंजक कार्यक्रमों का भी आयोजन हो रहा है जिसमें ईसा मसीह के जीवन से संबंधित झूलकिया पेश की जा रही हैं। खासकर बच्चे केक काटकर क्रिसमस को खूब सल्लिबेट कर रहे हैं। सांत कर्लाज की विशेषता में तोहफे बांटने का क्रम भी चल रहा है और बच्चे मौज-मस्ती कर रहे हैं। क्रिसमस ट्री एवं केकड भी आकर्षण के केंद्र में हैं। सोमवार को शहर में क्रिसमस को धूम रहेगी।



अलते हुए आगे कहा वीर नारायण सिंह तीन सौ गाँव के मालगुजारा थे। अकारण के समय जजों को भूख से तड़पते देख अपने अन्न के सभी सभों भंडार पहले ही खोल चुके थे। पुर नही हुआ तो माखनलाल व्यापारी के सहायक में अनाज मांगने पर ललित देने के कारण अनाज के गोदाम खुलवाना पड़े थे। अंतर्गत के विचारक विद्वान का जग छेदने वाला प्रवर्तक थे। सभा को बारी-बारी से ललित उद्वृत, कुतूजन सिंह महामंत्री, हरिचंद्र मांडवी, खेमाज चन्द्रकार ने भी संबोधित किया। सभा में प्रमुख रूप से कमल सीरी, पोखराज नेताम, लक्ष्मणर नेताम, बाल्यकुंद नेताम, गणेशलाल माहूँ, कुलेवर छेड़ा, बोधन छेड़ा, भनयमान कुंजा, अश्विज ओटी, बोधन छेड़ा, जमबन्धन श्रव, फलेन्द्र, अमल प्रकाश साहू, माहेश्वरी नेताम साहू नेताम, रामेश्वरी नेताम नेताम, दिनेश्वरी नेताम, इंदरा बाई व्यक्ति शहीद वीर नारायण सिंह थे। उनके जीवन पर प्रकाश

से अन्न प्रजा के लिए अन्न से भरे गोदाम खुलवाने प्रजा जबरत के दिवस से बचना जाना। कर वस इना ही था। वीर नारायण सिंह के इस कार्य से अन्न बोझा गए और छत्तीसगढ़ की राधानो राधुर के जय रत्नम स्तम्भ में फंसी देने के बाद तारा से उदा दिया। 1857 में अंतर्गत के खिलाफआजादी के झिगल कुकुरेंधा पहले व्यक्ति शहीद वीर नारायण सिंह थे। उनके जीवन पर प्रकाश

# एसपीएसबी अंतर इस्पात संयंत्र शतरंज प्रतियोगिता-2023 का समापन

तृष्ण छत्तीसगढ़ संवाददाता

भिलाई, 24 दिसंबर। सेल-भिलाई इस्पात संयंत्र में 21 से 23 दिसंबर तक तीन दिवसीय एसपीएसबी अंतर इस्पात संयंत्र शतरंज प्रतियोगिता-2023 का समापन समारोह, संयंत्र के निदेशक प्रभादी अर्जुन दामसुगा के मुख्य आतिथ्य में 23 दिसंबर 2023 को सम्पन्न हुआ। जिसका आयोजन भिलाई निवास के गणनी भवन में किया गया। अपने स्वागत भाषण में मुख्य अतिथि अर्जुन दामसुगा ने सभी प्रतिभागियों को धन्यवाद देते हुए कहा कि यद्यपि शतरंज को इनपेय खेल को श्रेणी में रखा जाता है, पर साथ ही यह एक

बौद्धिक खेल भी है। शतरंज एकता का खेल है, ऐसी एकता का प्रयोग हम अपने कार्यक्षेत्र में कर सकते हैं। उक्त अवसर पर कार्यपालक निदेशक पवन कुमार तथा मुख्य महप्रबंधक सदीप यादव विशिष्ट आतिथ्य के रूप में उपस्थित रहे। इसके अलावा कार्यक्रम में बीएसपी शतरंज क्लब और ओर के अध्यक्ष एवं के बंडर, महाप्रबंधक सुजय कुमार सोनी, और सचिव परिवर्तन सिंह, उपमहप्रबंधक एस आर जाधव समेत बीएसपी के एससीओ विभाग के अन्य वरिष्ठ अधिकारीगण एवं कॉर्पोरेट गण उपस्थित थे। स्वागत भाषण एवं आर जाधव ने प्रस्तुत किया था सुप्रियो सेन ने संचालन किया।

# कलेक्टर ने राजस्व प्रकरणों के जल्द निराकरण के लिए निर्देश



दुर्ग, 24 दिसंबर। कलेक्टर श्री पुणेद्र कुमार मीणा ने जिले में राजस्व प्रकरणों के त्वरित निराकरण के लिए ग्रामीण क्षेत्रों में सभा पंचायत वार राजस्व शिविर आयोजित करने एवं शिविर में राजस्व कर्मचारी पटवारी, आरआई के साथ तदसंबंधित/गणवत सदस्योत्तर को उपस्थित रहकर निराकरण करने के निर्देश दिया गया और इसके लिए सभी एसडीओ को राजस्व शिविर का नोडल अधिकारी होगा। साथ ही शहरी क्षेत्र में भी वार्ड के अनुसार राजस्व शिविर आयोजित हो और इसका रोस्टर तैयार हो। अंतर्गत उखान, अवैध परिवहन पर कार्यवाही सुनिश्चित किया जाए।

# समाचार संक्षेप

## प्राथमिक शाला जोराटाई में किया गया भूमिपूजन



अंबवी 24 दिसंबर। ग्राम पंचायत जोराटाई में प्राथमिक शाला भवन की पूर्व सकार के द्वारा मुख्यांशरी जयन योजना के तहत किया गया जो लंबे समय से मांग करते आ रहे थे। जेसे माननीय श्री भूपेश बकेल मंत्री पुर के द्वारा स्वीकृति प्रदान किए गए हैं जिसका भूमि पूजन कार्य किया गया जिसमें उपस्थित श्रीमती परमेश्वरी महेन्द्र साहू समापन जयन पंचायत कुटुंब, सरपंच खिलानन पात, शाला विकास समिति अध्यक्ष नंदकुमार साहू, पूर्व सरपंच ठेकराम साहू, पूर्व सरपंच मानल लाल साहू, युदुमा राम साहू, ग्राम पटेल महेंद्र साहू, वसीलत साहू, जय साहू, पंच पितांबर, प्रसिया कौर, खंडार साहू, कुलेस्वर साहू, श्रीमती फेकन साहू, कृष्णा साहू, किरण साहू, पंच लक्ष्मी साहू, पंच लिक्सेश्वरी साहू, पंच आशावती निर्मलकर पंच एवं प्रधान पाठक जी आर साहू, स्टार्ट महेंद्र साहू, होचंदबेद सोनकर, पुष्पा डाकूर, व गाँव के गणमान्य व्यक्ति के समर्थ भूमि पूजन कार्य किया गया।

## अवैध कर्लाज के खिलाफ बीएसपी निरंतर कर रहा है सख्त कार्रवाई



भिलाई, 24 दिसंबर। सेल-भिलाई इस्पात संयंत्र के संयंत्र न्यायालय के आदेश पर, संयंत्र के नगर सेवाएं विभाग के प्रवर्तन अनुभागा द्वारा, ट्रैफिक पुलिस व भिलाई नगर पालिक निगम के साथ मिलकर अवैध कर्मचारियों तथा सड़क निर्माण अंतर्गत अर्थ रू से लगे ठेले इत्यादि के विरुद्ध निगरानि से अवैध कर्मचारी हटाए गए। अभियान चलाया जा रहा है। जिसके अंतर्गत 23 दिसंबर 2023 को दोपहर 12.00 बजे, छिन्नी आदेश कर कर इन्के वेदवली हेतु, बीएसपी की भूमि परिवार पर अवैध कर्मचारियों के विरुद्ध विशेष अभियान चलाया गया।

## किसानों के लिए डेरा भिलाई, युवा बत्वे और बड़े भी हुए शामिल



भिलाई, 24 दिसंबर। धावला फाउंडेशन के द्वारा शनिवार 23 दिसंबर को रन फॉर फार्मर्स (किसानों के दौड़) का आयोजन किया गया। जहाँ मुख्य अतिथि के रूप में भिलाई नगर विधायक देवेन्द्र यादव उपस्थित रहे। यह दौड़ 5 फिफ्टीमीटर की रही थी। जिसमें भी लोग शामिल हुए। युवा बत्वे से लेकर जवानों ने भी धमारे अट दबावों के लिए दौड़ लगाई। इसका उद्देश्य समाज के इनमें सबसे गरीब सीमांत किसानों को मदद करना एवं आम जनता के बीच जागरूकता पैदा करने के लिए यह दौड़ टाउनशिप में राधोय किसान दिवस 23 दिसंबर को सुरू 7 बजे आयोजित की गई। इसमें पुष्प और मिलावा प्रथिमार्ग निरुद्ध इशमें भाग लिया। इसे चार श्रेणी के आयु समूह में बांटा गया है। जिसमें 12 से 15 वर्ष 15 से 25 वर्ष और 25 से 50 वर्ष और 50 वर्ष से ऊपर में प्रतिभागी दौड़ लगा सकते हैं। प्रत्येक श्रेणी के लिए स्वयं रजत व कांस्य पदक के पुरस्कार से सम्मानित किया गया। दौड़वाले लोग जो है उन्हें जर्सी व प्रमाण पत्र भी संस्था द्वारा प्रदान किया गया।

## जिले की 8 ग्राम पंचायतों में किया गया विकसित भारत संकेतक यात्रा शिविर का आयोजन

मोहला 24 दिसंबर। कलेक्टर श्री एस जयवर्धन की निगरानी में जिले में विकसित भारत संकेतक यात्रा शिविर का आयोजन किया जा रहा है। कलेक्टर सभी शिविरों पर नगर रहते हुए अधिक से अधिक हिरावाहियों को लाभान्वित करने निर्देशित किया है। विभागीय अधिकारियों से मुखर होकर विकसित भारत संकेतक यात्रा शिविर के आयोजन संबंधी जानकारी ले रहे हैं। विकसित भारत संकेतक यात्रा शिविर का आयोजन संबंधी से ग्रामीण हिरावाहियों को योजनाओं का लाभ मिलने लगा है। हिरावाहियों को विभिन्न योजनाओं के अंतर्गत लाभान्वित किया जा रहा है। शिविर में हिरावाहियों का उत्साह देखने को मिल रहा है। एक ही मंच पर विभागीय योजनाओं का जानकारी देने के साथ ही योजनाओं का लाभ लेने से संबंधित हिरावाहियों को लाभान्वित किया जा रहा है। आज जिले के अंतर्गत 8 ग्राम पंचायतों में विकसित भारत संकेतक यात्रा शिविर का आयोजन किया गया। शिविर में विभिन्न विभागों के जिला एवं विकास संचालक के अधिकारी उपस्थित रहे। शिविर में विभिन्न योजनाओं के अंतर्गत हिरावाहियों को लाभान्वित किया। शिविर में अधिकारीयों ने नागरिकों की जरूरत, समस्याओं, मांगों को सुनने के साथ ही नियमानुसार कार्यवाही किया।

# सेल-भिलाई इस्पात संयंत्र के जवाहरलाल नेहरू चिकित्सालय एवं अनुसंधान केंद्र में बीएसपी का गो ग्रीन अभियान

## जोएलएन अस्पताल के नाए पार्किंग से बीएसपी के गो ग्रीन अभियान को मिलेगी मजबूती

तृष्ण छत्तीसगढ़ संवाददाता

भिलाई, 24 दिसंबर। सेल-भिलाई इस्पात संयंत्र के जवाहरलाल नेहरू चिकित्सालय एवं अनुसंधान केंद्र में, बीएसपी के गो ग्रीन अभियान को मजबूती प्रदान करते हुए प्रभु देवीर एवं डी देवीर के पार्किंग हेतु, नव विकसित किया जाने वाले रैडिंट के निर्माण किया जा रहा है। जिसमें टाईल इस्पात संयंत्र के सेल ग्रीन टाईल प्रजांट (एसजीटीपी) द्वारा, संयंत्र के वेस्ट प्रजांट से निर्मित पुर खाक का उपयोग किया जा रहा है। एक लाख स्क्वार् फिट से भी अधिक एरिया में बनने वाले इस नए पार्किंग रैडिंट के कार्य



का शुभारंभ, 23 दिसंबर 2023 को मुख्य अतिथि कार्यपालक निदेशक अंबवी नगर निगम विभागीय अधिकारी श्री सुभाष अंबवी कुमार द्वारा, प्रथम पेशर ब्लॉक लगाकर तथा नारिल फोंड कर किया गया। इस अवसर पर, कार्य का शुभारंभ अंबवी कुमार द्वारा, प्रथम पेशर ब्लॉक लगाकर तथा नारिल फोंड कर किया गया। इस अवसर पर,

मुख्य चिकित्सा अधिकारी प्रभादी डॉ एम रविचंद्रनाथ, मुख्य महाप्रबंधक प्रभादी तपस्य दामसुगा, मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ विनीता द्विवेदी, मुख्य महाप्रबंधक सुशील कुमार, महाप्रबंधक दिनेश कुमार अरवावल, अतिरिक्त निदेशक अधिकारी डॉ अंतर्गत लाभान्वित किया जा रहा है। शिविर में मुख्य चिकित्सा अधिकारी (चिकित्सा) एवं स्वास्थ्य सेवाएं। डॉ राजीव कुमार पाल विशेष रूप से उपस्थित थे। इसके अतिरिक्त कार्यक्रम में जोएलएन अस्पताल के मेटेनस प्रजांट के महाप्रबंधक शाहित अय्यन, महाप्रबंधक बलवीर सिंह की टीम सहित चिकित्सकगण, नर्सिंग स्टाफ एवं पैरामेडिकल स्टाफ उपस्थित थे।

एक

नजर

सुने मकान में डेढ़ लाख की चोरी

फिलॉस् 24 दिसंबर। सीएफ प्रथम वॉलेन्री नेहरू नगर में पदचरणी एपीसी के सुने घर में चोरी की घटना हुई है। अज्ञात आरोपित ने घर के दरवाजे का ताला तोड़कर दीवार में रखे सोने-चांदी के भूषण का ताला तोड़ कर लिए। चोरी गए जेवरत की कुल कीमत करीब डेढ़ लाख रुपये आंकी गई है। शिकायत पर मोहन नगर पुलिस ने अज्ञात आरोपित के खिताब प्रामथिणी कर अज्ञोती तलाश शुरू की है पुलिस ने बताया कि हीर नगर कालुबोर्ड दुर्ग निवासी शिकायतकर्ता उमर गाय मारुन सीएफ प्रथम वॉलेन्री में एपीसी (अतिरिष्टट लाइन्ड कमांडर) है शिकायतकर्ता सुबह घर पर ताला लम्कार अपने गृहभाग वाघाडी महाराष्ट्र गया था वह रात से 21 दिसंबर की रात को वापस लौटा तो उसे अपने घर के दरवाजे का ताला टूटा मिला। उमरें अंदर करण देखा तो दीवार में कपड़े में लपेटकर काच की पताने-साजी के आभूषण गायब थे पुलिस ने आरोपित की पहचानाजी शुरू की है लेकिन अब तक कोई भी सुरा भीर मिल सका है।

सुबक ने फांसी लगाकर की आत्महत्या

फिलॉस् 24 दिसंबर। फिलॉस् - 3 थाना क्षेत्र ट्रांसपोर्ट नगर हयखोज डीजीएम/पारिभाषिक पीएचडी कड फेट कर्मी में नौकरा शरि रहे किशोर कुमार साहू (25 वर्ष) ने कर्मी में फांसी फांसी लगा ली उमरें मेराया से फटना बनाया था पुलिस ने शरि की नीचे उतार मर्ग कायम कर मामले को जांच में लिया है पुलिस ने बताया कि घटना रात को 12 बजे किशोर कुमार साहू ग्राम बरसाटोला डोंगरगांव राजनंदगांव से आकर इस कर्मी के कार्टर में निवास कर नौकरा करता था परिवार में सुप्रकाश में पता चला कि उससे छेदा एक बेटा है। उसकी शादी कर रहे किशोर कुमार की शादी के लिए लडकी देडी भी लोकन किशोर ने शादी करने से इंकार किया उसका कहना था कि उसे शारीरिक परेशानी है इतनाही शरि मंजूर नहीं है संभावना है कि उसी से हूब हूब आत्मघाती कदम उठा लिया फिलहाल शरि को पोस्टमॉर्टम के लिए भेजा गया है रिपोर्ट के बाद आगे की कार्रवाई की जाएगी।

25 को भाजपा मनाओ उलट सुराशासन दिवस

कवर्ध 25 दिसंबर। जिला बीजेपी महामंत्री संतोष पटेल ने बताया की कल भाजपा पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी की जयंती पर भाजपा अटल सुराशासन दिवस मनाएगी। सरकार की योजनाओं का लाभ अंतिम छेद तक अचरे से लाना पड़े और गुणवत्ता पूर्व विकास एवं भ्रष्टाचार मुक्त प्रशासन व्यवस्था हो वह उद्देश्य है इसकी उमरें जानकारी देते हुए जिला बीजेपी महामंत्री संतोष पटेल ने कहा की बीजेपीय राज्य में लोकसभा चुनाव में भाजपा सभी ग्यारह सीट जीतेंगे जिसके लिए तैयारी शुरू की जा चुकी है।

डबल इंजन की सरकार से छत्तीसगढ़ के विकास में आयेगी तेजी:मुख्यमंत्री

राष्ट्रपति, उपराष्ट्रपति, प्रधानमंत्री, केन्द्रीय गृह मंत्री, वित्त मंत्री एवं रेल मंत्री से मुख्यमंत्री ने की सोनज्य मुलाकात

रायपुर, 24 दिसंबर। छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री श्री विष्णु देव साय ने आज नई दिल्ली में राष्ट्रपति श्रीमती द्रौपदी मुर्मू, उपराष्ट्रपति श्री जगदीप धनखड़, प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी, केन्द्रीय गृह मंत्री श्री अमित शाह, वित्त मंत्री श्रीमती निर्मला सीतारामण एवं केन्द्रीय रेल मंत्री श्री अश्विनी ठोसण से सौजन्य मुलाकात की। इस दौरान राज्य के उम्हमुखमंत्री श्री अरुण साव और श्री विजय शर्मा भी उनके साथ थे।

मुख्यमंत्री श्री विष्णु देव साय ने प्रधानमंत्री एवं मंत्रीगणों से छत्तीसगढ़ के विविध विकास को लेकर सार्थक चर्चा हुई है। प्रधानमंत्री एवं केन्द्रीय मंत्रीगणों से छत्तीसगढ़ के विकास कार्यों के संबंध में मार्गदर्शन मिला है। मुख्यमंत्री ने कहा कि छत्तीसगढ़ में डबल इंजन की सरकार होने से छत्तीसगढ़ के विकास के कार्यों में तेजी आयेगी। विकास के कई काम पांच सालों से शुरू कड़े थे। अब रुके हुए काम पूरे होंगे।

मुख्यमंत्री श्री साय ने केंद्र सरकार द्वारा छत्तीसगढ़ को 2485.79 करोड़ की राशि जारी करने व सेंट्रल पूर में 15 लाख मेट्रिक टन उमरना चावल लिए जाने को अनुमति देने पर प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी का आभार जतते हुए कहा कि केंद्र सरकार से मिली राशि से



किसान कल्याण की योजनाओं तथा अधोसंरचना विकास की योजनाओं के वित्तपोषण में मजबूती मिलेगी। मुख्यमंत्री श्री साय ने प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी एवं केन्द्रीय मंत्रीगणों से मुलाकात के दौरान छत्तीसगढ़

सरकार द्वारा 'मोदी की गांठी' पर स्वीकृत नियम लेकर अल्प शुरू किए जाने की जानकारी दी है। उन्होंने बताया कि प्रधानमंत्री की घोषणा के अनुसार सरकार गठन होते ही प्रथम कैबिनेट बैठक में 18 लाख से अधिक परिवारों को प्रधानमंत्री आवास स्वीकृत किए गए हैं। वहीं, राज्य के किसानों से किये गए वोट के अनुसार छत्तीसगढ़ सरकार ने 1 नवंबर 2023 से ही 21 क्रिस्टल प्रति एकड़ धान 3100 रुपये की दर से खरीदने का निर्णय लिया है।

मुख्यमंत्री ने कहा कि 25 दिसंबर को पूर्व प्रधानमंत्री, भारत रत्न स्वामी श्री अटल बिहारी वाजपेयी की जयंती 'राष्ट्रीय सुराशासन दिवस' के अवसर पर हम राज्य के 13 लाख से अधिक किसानों को दो साल का बकाया धान की बोनास राशि 37.16 करोड़ 38 लाख रुपये का भुगतान करने जा रहे हैं। उन्होंने अनुसूचित बर्गट में महतारी वंशज योजना, जल जीवन मिशन, कृषक जीवन स्वोक्ति योजना, सामाजिक सुराशासन आदि योजनाओं के लिए भी राशि का प्रावधान किए जाने के बारे में भी जानकारी दी।

मॉडिफाई साइलेंसर लगाने वाले बुलेट वाहनचालकों के खिलाफ यातायात पुलिस की कार्रवाई

विशेष अभियान चलाकर तीन दिनों में 27 मॉडिफाई साइलेंसर का उपयोग कर साइलेंसर हटा पछे फोड़ने एवं तेज रफ्तार से बुलेट वाहन चलाने वाले चालकों पर की गई कार्रवाई

तत्पण एकीकरण संवाददाता



पुलिस अधीक्षक डॉ. अभिषेक पल्लव ने बताया कि सड़क सुराशासन सुनिश्चित करने व हदसे से बचाने के लिए नियम तोड़ने वाले वाहन चालकों के खिलाफ विशेष अभियान चलाया जा रहा है। अभियान के तहत ऐसे बुलेट वाहनकों को चिन्हित किया जा रहा है, जिनके इन अपनी बुलेट में अतिरिक्त साइड के लिए साइलेंसर लगाए हैं इसके साथ ही शहर में तेज रफ्तार से वाहन चलाते हैं। उन्होंने बताया कि यातायात पुलिस द्वारा ड्रिफ्ट एवं ड्रिड्ड करने वालों पर भी विशेष अभियान चलाकर लगातार कार्रवाई किया जा रहा है। इसके साथ ही गण पर्यवलन करने वाले वाहनकों में रडिडड लगाया जा रहा है और यातायात के प्रति जागरूक किया जा रहा है। यातायात प्रभारी महेश्वर सिंह ने बताया कि तीन दिनों में विशेष अभियान चलाकर 27 बुलेट चालकों पर कार्रवाई किया गया।

समाचार संक्षेप

दहेज प्रताड़ना के आरोपियों को मिली सजा

फिलॉस् 24 दिसंबर। विवाह के बाद मायके से रकम लाने एवं पिता के जायदद में हिस्सा मांगने की बात को लेकर पीड़िता को समरूल में सताने वाले पति, ससुर, ससुर एवं नन्द को कोर्ट ने सजा दी है। अपर सत्र न्यायाधीश एफटीबी गोपाल राम पटेल को कोर्ट ने पीड़िता के प्रति निष्प आचल को पढी के साथ आक्रामक कृप करने के आरोप में धारा 377 के तहत 9 वर्ष सभम कारावास एवं 10,000 रूपए अर्थात्, अर्थात् की प्रति अटल न कर पाए पर 1 वर्ष के सभ्रम कारावास, धारा 323, देहज प्रतिवेध अधिनियम की धारा 3 व 4 के तहत 1 वर्ष को सभ्रम कारावास, 1000 रूपए अर्थात् से दंडित किया वॉडिता के समरूल अचलाल एवं ससुर रेखा अचलाल को धारा 498 ए, 323 तथा देहज प्रतिवेध अधिनियम की धारा 3 व 4 के तहत 10-10 वर्ष के सभ्रम कारावास, 1-1 हजार रूपए अर्थात्, वॉडिता की नन्द रेखा अचलाल के 6 माह को कारावास एवं 1000 रूपए अर्थात् की सजा सुनाई है। अभियोजन पक्ष की ओर से अतिरिक्त लोक अभियोजक श्रीमती पूजा मंगरी ने पुरवी को धी पीडिता का विवाह 16 जनवरी 2007 को नेहरू नगर भिलॉस् निवासी आरोपी निष्प आचलाल के साथ सुनाई हुआ था। विवाह के पूर्व पीडिता की सारा रेखा अचलाल एवं सुनील अचलाल द्वारा पीडिता के मायके वाली पर दबाव बनाया गया कि उमरें समरूल वाली का बड़े-बड़े लोगों के साथ उमरना वैधना स्वरूपित करने में वे लगे अचरे से अचछ इंतजाम करें। उनके दबाव के चलते वॉडिता के पिता ने शादी के सभ्रम अपने हिसाब से बड़कर अच्छे इंतजाम किया था। शादी के सभ्रम के साथ समरूल एवं पति उसे अपने पिता की जायदद में हिस्सा मांगने के लिए दबाव देने लगे। समरूल वाले आए दिन ताबा देकर उससे परेशान करने लगे। समरूल वाले शादी के बाद मायके से रकम लाने के लिए प्रताड़ित करने लगे थे।

संस्कृत स्तरीय खेल प्रतियोगिता के समापन समारोह में संतोष पटेल ने पुरस्कार बांटे



कवर्ध 24 दिसंबर। संस्कृत स्तरीय खेल प्रतियोगिता में मुख्य अतिथि जिला बीजेपी महामंत्री संतोष पटेल ने उद्धोष में कहा की खेल से शारीरिक और मानसिक विकास होता है। शिक्षा पर भी छत्र छावने अचरे से ध्यान दे और खुब पढ़ाई करे। रोगाण संस्कृत, सिमवी संस्कृत और लिहाराडिड में मुख्य अतिथि के रूप में संतोष पटेल प्रतिबद्ध हुए। कवर्ध और खो खो और अन्य खेल प्रतियोगिता देखकर अतिथिगण और बच्चे मुग्ध हुए। जोत गए छत्र छावनों को जिला बीजेपी महामंत्री ने पुरस्कार विवरण किया। महज अथ्य भाषा सिद्ध, पूर्व मंडल अथ्य भूवैश्वर्य पटेल, पूर्व मंडल अथ्य कार पंडे ठाकर जगपद सदस्य विजय पटेल, जनपद सदस्य लेखम पंचेश्वर सहित टीचर एवं बच्चे एवं प्राणी उपस्थित रहे।

यातायात नियमों का उल्लंघन करने वालों के विरुद्ध की कार्रवाई

राजनंदगांव 24 दिसंबर। पुलिस अधीक्षक राजनंदगांव श्री मोहित गर्ग के निदेशन में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक श्री राहुल देव शर्मा के मार्गदर्शन में जिले के सभी थाना चौकी प्रभारियों को निर्देश दिया गया है की अपने अपने थाना क्षेत्रों में एमसीपी लाकर वाहनों की चेकिंग करें जिस पर जिले के समस्त थाना/चौकी एवं यातायात पुलिस द्वारा निर्दशन 23/12/2023 को एमसीपी लाकर अपने जाने वाले वाहनों की चेकिंग किया गया। यातायात नियमों उल्लंघन करने वालों के विरुद्ध एम.बी. के के तहत कार्रवाई की यातायात नियमों के संबंध में लोगों को जागरूक भी किया जा रहा है।

रायपुर, 24 दिसंबर। मुख्यमंत्री श्री विष्णु देव साय के निर्देश पर मुख्य सचिव श्री अतिरिक्त जैन ने आज राह रायपुर के विपण कार्यालय में राज्य सरकार की घोषणा-पत्र के क्रियान्वयन और परिपालन के लिए समरूपक डॉ. कवर्ध वैश्वर्य के विभागों के भाषासक सचिवों की बैठक ली। बैठक में घोषणा-पत्र में की गई घोषणाओं के क्रियान्वयन के लिए एचन सरकार के 100 दिन में किए जाने वाली कार्यों के संबंध में विभागीय अधिकारियों से व्यापक विचार विमर्श किया गया। मुख्य सचिव ने अधिकारियों को निर्देश दिए कि राज्य शासन के 100 दिवस में किए जा सकने वाले कार्यों को तब तक समर सौम्य में कार्य सुनिश्चित किया जाए। मुख्य सचिव श्री जैन ने घोषणा-पत्र के क्रियान्वयन के लिए अधिकारियों से स्वीकृत कार्रवाई सुनिश्चित करने के निर्देश दिए हैं। मुख्य सचिव ने बैठक में घोषणा-पत्र के क्रियान्वयन के लिए बजट और नॉन बजट के कार्यों को अलगत कर शीघ्र कार्रवाई करने के निर्देश अधिकारियों को दिए।

निगम चला रहा है राजस्व वसूली अभियान

तत्पण एकीकरण संवाददाता

राजनंदगांव 24 दिसंबर। वित्तीय वर्ष 2023-24 में सत प्रतिशत राजस्व वसूली के लिये नगर निगम द्वारा सुविधोजित अभियान चलाया जा रहा है। लक्ष्य के अनुसार वसूली के लिये एक लाख वार्डों में शिविर आयोजित किया जा रहा है, वहीं राजस्व अमला द्वारा घर घर जाकर बकाया करों की वसूली की जा रही है। इसी कड़ी में कल निगम आयुक्त श्री अक्षय गुण, उपायुक्त श्री मोहन अली तथा राज्य सरकार अमला के साथ डोंगरगांव रोड के बड़े उद्योगियों के व्यवसाय स्थल में जाकर बकाया कर की जानकारी लेकर करों का भुगतान करने की मांगें की गईं। उन्होंने बकायादारों से कहा है कि 31 दिसंबर तक सम्पत्तिकर का भुगतान कर 4 प्रतिशत छूट का लाभ लेते हैं।



को वसूली की जायेगी। उन्होंने बताया कि शिविर के साथ साथ राजस्व की टीना घर घर जाकर बकायादारों के बकाया करों वसूली की जा रही है।

निगम आयुक्त श्री गुणा ने बताया कि कल राजस्व वसूली टीम के साथ डोंगरगांव रोड के बड़े उद्योगियों जिनदर मिला, पाख मिल व पीला मिल जैसे बड़े उद्योगियों के व्यवसाय स्थल में जाकर बकाया कर का भुगतान करने सम्पादित की गयी। उन्होंने बताया कि जारी डिमांड पंजी का स्थल में मितान किया गया, आवासीय एवं व्यवसायिक स्थल के नाम पर डिमांड एवं व्यवसायिक स्थल के नाम पर डिमांड पर जा कर वसूल करने के आधार पर डिमांड डेप्यार कर वसूल करने उपायुक्त श्री अली को निर्देशित किया गया। आयुक्त श्री गुणा ने कहा कि

सभी बकायादार अपने करों का भुगतान करे, वड़े बकायादार जिनके द्वारा करों का भुगतान नहीं किया जायेगा, उनका ताला उच्छेदन, समाचार पत्रों में नाम प्रकाशन के अलावा कुकी की कार्रवाई की जायेगी। उन्होंने कहा कि वार्डों में आयोजित शिविर स्थलों में किसी भी वार्ड के करदाता अपनी पुरानी भुगतान रसीद दिखाकर अपने बकाया कर का भुगतान कर सकते है तथा निगम राजस्व कार्यालय में कार्यालयीन अवधि एवं अकारकारी के दिनों में भी अपने अपने बकाया करों का भुगतान कर सकते है। उन्होंने सभी नागरिकों से नगर निगम द्वारा आयोजित वार्ड शिविर में अधिक से अधिक संख्या में उपस्थित होकर सम्पत्तिकर 4 प्रतिशत छूट का लाभ लेकर भुगतान करने को अपील की है।

रायपुर संभाग की बैठक में खिलावन श्रीवास को बनाया गया संभाग प्रभारी

रायपुर 24 दिसंबर। मायाग सुजन हाल में दोपहर 12:00 बने से प्रतियोग अथ्य श्री पूनीत राम सेन जो एवं क्राति पदाधिकारी की उपस्थिति में संभाग स्तरीय बैठक बलादी की गई जिसमें धमती गौराबंद महासम्मद वरुणो दास बाजार भाटगण एवं रायपुर के जिला के पदाधिकारी गण शामिल हुए उक्त कार्यक्रम में सभी जिलों के अथ्यकारी ने मिलकर श्री खिलावन श्रीवास को संभाग का प्रभारी बनाया गया एवं प्रवेश कार्यक्रम में श्री गण गणपत सेन, श्री जौत सेन श्री सुशील श्रीवास श्री चंद्रहस सेन को स्थान दिया गया आगामी दिनों में सभी जिलों के अंतर्गत प्रकोटों का गणन करे का निर्णय लिया गया तथा उक्त कार्य करने वाले स्माज के वरिष्ठ जन विसमें देवदत करने वाले महिला श्रीमती त्वती सेन, पंकार श्री विष्णु ठाकर, श्री नारायण सेन, श्री ईश्वर सेन, निष्कृत दिव्यांग बच्चों के बाल कटौने वाले श्री सुधीराम सेन, श्री विवेक सेन



एवं चिकित्सा प्रकोट में उक्त कार्य करने वाले डॉ. महेंद्र सेन, डॉ. दिलीप सेन, डॉ. लक्ष्मीकान्त चंदेश्वर, डॉ. फलदा श्रीवास, श्री शंभर एवं पुण्य हार से स्वागत किया गया। उक्त कार्यक्रम में छत्तीसगढ़ हेर गूर गण श्रीवास को निष्कृत प्रिष्णयन देने पर सम्मानित किया गया। उक्त कार्यक्रम में श्री तौरी शंकर श्रीवास श श्रीवास, श्री भुवन लाल कौशिक, श्री रुपेश ठाकर, श्री दारुका प्रसाद श्रीवास, आनंद श्रीवास, महिला प्रकोट अथ्य श्रीमती उमरु ठाकर, श्रीमती गोदवरी सेन, श्रीमती विद्या सेन, श्री लीली श्रीवास, प्रतिभा सेन, कविता सेन, शैल कुमारी सेन, मुनेश्वर सेन, हरि सेन, धन सिंह सेन, मोहित राम सेन, विजय सेन, अरुण रामु सेन, रमनाथ सेन, सुधी सेन जौशिन राम सेन, पूरे रायपुर संभाग के पदाधिकारी शामिल हुए। उा कार्यक्रम की जानकारी रायपुर जिला अथ्य डॉ. मनोज ठाकरु ने दी।



नाबालिग लड़कों का अपहरण कर अनावार करने वाला गिरफ्तार

राजनंदगांव 24 दिसंबर। पुलिस अधीक्षक महेश्वर श्री मोहित गर्ग के निर्देशन एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक श्री राहुल देव शर्मा, पुलिस अनुविभागीय अधिकारी डोंगरगांव श्री आशीष कुजाम के मार्गदर्शन प्राप्त करते हुए घाने से पुलिस टीम तैयार की गई एवं पता तलाश हेतु टीम हेदराबाद (तेलंगाना) भेजा गया, जो पुलिस टीम द्वारा पता तलाश किया गया, जो अंततः अपहृत को बरामद करने में सफलता हासिल की गई एवं आरोपी को भी हेदराबाद (तेलंगाना) में ही धर-दबोका गया। पुलिस टीम द्वारा हेदराबाद (तेलंगाना) से अपहृता एवं आरोपी को वापस लाकर आरोपी के विरुद्ध वैधानिक कार्रवाई करते हुए मामले में धारा 366-ए, 376 (2), 376 (ड) आईपीसी एवं 4, 6 पाकसी एक्ट के तहत अन्य मुामुलिय धाराओं का समावेश किया गया है। आरोपी को न्यायिक रिमांड पर जेल भेजा गया। इस प्रकार अपहृता को बरामद करने एवं आरोपी के विरुद्ध सत्र प्रभावी कार्रवाई करने में थाना प्रभारी श्री संतोष कुमार ठाकर की महत्वपूर्ण भूमिका रही है, साथ ही थाने से गठित टीम के प्र.आर. रमाशंकर सिंह, आर. निरतिन यादव का विशेष योगदान रहा।



विधायक अजय चंद्राकर करेंगे शिरकत

सामाजिक महिलाओं में कलश यात्रा के साथ की कुर्मी संझा कार्यक्रम की शुरुआत

तत्पण एकीकरण संवाददाता

कुरुद 24 दिसंबर। कुर्मी समाज का 22वाँ वार्षिक आयोजन कुर्मी संझा कुरुद 23 और 24 दिसंबर को पुपनी मंडी कुरुद शुरु हो चुका है। जिसका कल भय करुण यात्रा सुबह 11 बजे चंडी मंदिर से शुरू होकर पुपनी मंडी पहुंचे। प्रथम सत्र के कार्यक्रम में मुख्यअतिथि व्ही.एच. निरंजन अथ्यता विजय बबेल, विशिष्टअतिथि लता श्रेष्ठ चंद्राकर, धीरज पाटीदार, श्याम बैस नारायण चंदेल, अथ्यशला उमरगण वर्मा, अंजन चंद्राकर, नीलम चंद्राकर, नागिणी चंद्राकर महेंद्र चंद्राकर, ईश्वरी वर्मा, छत्राधर, दिनेश गौतम, कपिल कश्यप, पुष्या नारायण चंद्राकर, गोपेश्वर वर्मा, पुणेद चंद्राकर, जवाहर वर्मा, केवल वर्मा, पियुषी चंद्राकर, नविता चंद्राकर, रानी वर्मा, दीपेश चंद्राकर, हिमांशु वर्मा, आर।



फिर आभार हुआ। आज कार्यक्रम के अतिथि कुरुद विधायक अजय चंद्राकर, धरमलाल कौशिक और ललित चंद्राकर हैं। आयोजन में तपन चंद्राकर, छत्रपाल बैस, ज्योति चंद्राकर, नेहा चंद्राकर, ईश्वरी चंद्राकर, शिल्पा चंद्राकर, नीतू चंद्राकर, राखी चंद्राकर, संतोषी चंद्राकर, नेहा बैस, संतोष बैस, केसाव बैस, नीलकमल चंद्राकर, परमनी चंद्राकर, भावना बैस, संमंदा चंद्राकर, पूजा चंद्राकर, कुशेश, दीपक चंद्राकर, मनोज चंद्राकर, योगेश मोद चंद्राकर, अभिषेक बैस, दीपेश चंद्राकर, एवीस वर्मा, केतल वर्मा, सत्यम चंद्राकर, केसाव चंद्राकर, दीपक बैस, वैश्याथ चंद्राकर, खिलेन्द्र चंद्राकर, कृष्ण कुमार बैस, डॉ. प्रवीण चंद्राकर, जितेंद्र चंद्राकर, भाद्रपाल बैस, प्रदीप चंद्राकर, वासुदेव चंद्राकर, योगेश मोद चंद्राकर, वीरेंद्र बैस, भारती बैस, दुर्गा बैस, नविता चंद्राकर, दुर्गेश्वरी, भावना बैस, भारती चंद्राकर, श्वेता, कविता चंद्राकर, डॉ. रुचि चंद्राकर, कमलेश चंद्राकर, भोजराज चंद्राकर, विकास चंद्राकर प्रमुख रूप से मौजूद रहे।

सदरको की घोषणा के परिपालन में मुख्य सचिव ने अधिकारियों की उच्च स्तरीय ली बैठक

रायपुर, 24 दिसंबर। मुख्यमंत्री श्री विष्णु देव साय के निर्देश पर मुख्य सचिव श्री अतिरिक्त जैन ने आज राह रायपुर के विपण कार्यालय में राज्य सरकार की घोषणा-पत्र के क्रियान्वयन और परिपालन के लिए समरूपक डॉ. कवर्ध वैश्वर्य के विभागों के भाषासक सचिवों की बैठक ली। बैठक में घोषणा-पत्र में की गई घोषणाओं के क्रियान्वयन के लिए एचन सरकार के 100 दिन में किए जाने वाली कार्यों के संबंध में विभागीय अधिकारियों से व्यापक विचार विमर्श किया गया। मुख्य सचिव ने अधिकारियों को निर्देश दिए कि राज्य शासन के 100 दिवस में किए जा सकने वाले कार्यों को तब तक समर सौम्य में कार्य सुनिश्चित किया जाए। मुख्य सचिव श्री जैन ने घोषणा-पत्र के क्रियान्वयन के लिए अधिकारियों से स्वीकृत कार्रवाई सुनिश्चित करने के निर्देश दिए हैं। मुख्य सचिव ने बैठक में घोषणा-पत्र के क्रियान्वयन के लिए बजट और नॉन बजट के कार्यों को अलगत कर शीघ्र कार्रवाई करने के निर्देश अधिकारियों को दिए।



कवर्ध 24 दिसंबर। डिप्टी सीएम विजय शर्मा ने गुलदस्ता भेंटकर राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू से सौजन्य मुलाकात की।





एक नजर

सालेम इंग्लिश स्कूल में एनएल डे धूमधाम से मनाया गया



**राजपुर 24 दिसंबर।** 21 दिसंबर को सालेम इंग्लिश स्कूल में एनएल डे का कार्यक्रम बड़े ही हर्ष उल्लास के साथ मनाया गया कार्यक्रम का प्रारंभ कायर रूप के स्वागत गीत से किया गया अवसर प्रति मुद्रा अतिथि के रूप में श्री ब्रुनोमिह अग्रवाल विधायक दक्षिण राजपुर छत्तीसगढ़ जिन्होंने अपने शब्दों से बच्चों का उत्साहवर्धन किया तथा उनके उज्वल भविष्य की कामना की कार्यक्रम के प्रारंभ में छत्तीसगढ़ी स्वागत नृत्य कक्षा 12वीं के बच्चों के द्वारा शाला की शिफिका श्रीमती आकाश नंद के निदेशन में प्रस्तुति किया गया तथा कलात्मक नृत्य कक्षा आठवीं के बच्चों के द्वारा शाला की शिफिका श्रीमती मधुसूरी के निदेशन में प्रस्तुति किया गया आगे की कक्षा में नरसरी एच पी पी वन के नंदे बच्चों के द्वारा मनोमय कल्पन ड्राइंग प्रदर्शन द्वारा शिफिका में प्रस्तुत किया गया इस कार्यक्रम में कक्षा नरसरी से 12वीं तक के बच्चों ने बड़े ही जोर से साथ अपने कला प्रदर्शन किया तथा शाला ग्राउंड में बैठे मनीष पालको का मन मोह लिया श्री नितिन लॉरेस सचिव, डाइरेसी ऑफ छत्तीसगढ़ वाइज चेरमेन, सी.डी.बी.ई. तथा श्री जयदीप गविन्सन के संविच सी.डी.बी.डी. तथा श्री अजय जोन ट्रेसर आर सी.डी.बी.डी. तथा श्री राजन राजे पांड प्रवक्ता छत्तीसगढ़ डाइरेसी एच पी पी पुरेद मिश्रा विधायक राजपुर उत्तर एघम श्री ओपी चौधरी उपस्थिति थे तथा श्री डॉ राम सिंह ने शाला के बच्चों को अपनी शुभ कामनाएं दी हैं. शाला की प्रार्थना श्रीमती रुफिका लॉरेस ने बच्चों के बेहतर प्रदर्शन के लिए उनका उत्साहवर्धन किया और उनके उज्वल भविष्य की कामना की।

रिलायंस हेल्थ ग्लोबल वॉलंट

**राजपुर 24 दिसंबर।** भारत में साधारण बीमा क्षेत्र की बढ़ती कर्मियों में से एक, रिलायंस जनरल इश्योरेंस कंपनी लिमिटेड ने आज रिलायंस हेल्थ ग्लोबल को लॉन्च किया है, जो दुनिया का ही स्वास्थ्य सेवाओं को भारतीयों के लिए सुलभ बनाने के उद्देश्य से डिज़ाइन की गई एक हेल्थकेयर पॉलिसी है। यह पॉलिसी भारत के साथ-साथ इस्वीपी सीमाओं के बाहर यूरोप, अफ्रीका में सुरक्षा का कवरेज देती है, जो ऐसे लोगों को सहज तरीके से वैश्वीकरण अभ्युत्थन प्रदान करती है, जिन्हें पेशेवर लाइफटाइम की आवश्यकता है और जो चाहते हैं कि विश्व स्तर पर स्वास्थ्य सेवाएं और बेहतर रिस्क इन्फार्मेशन आसानी से उपलब्ध हो। रिलायंस हेल्थ ग्लोबल हर सारी वैश्वीकरण सुविधाओं को परफेक्ट करता है, जिसमें हेल्थ इश्योरेंस के क्षेत्र में दिग्गज वाले प्रस्तावों को एक नई परिभाषा दी है।

दिल्ली उच्च न्यायालय ने कांपीराइट उल्लंघन मामले में पीपीएल इंडिया के लिए महत्वपूर्ण जीत का फैसला सुनाया

**दिल्ली उच्च न्यायालय ने कांपीराइट उल्लंघन के खिलाफ लक्ष्मी सुभागा है, जिसके तहत संस्थागत आवेदनकर्ता के बिना पीपीएल द्वारा निर्माणित कांपीराइट गीतों की नहीं बना सकती।** सर्वोच्च न्यायालय की संवैधानिक बेंच ने पिछले साल 80 साल पुराने पावरहाउस के रूप में पीपीएल इंडिया 400 से अधिक म्यूजिक लेबल के साथ और गीतों की व्यापक रेंज का प्रबन्धन करती है। इसमें उद्योग जगत के दिग्गजों जैसे टी-सीरीज, सारिगा, सोनी म्यूजिक, यूनिवर्सल म्यूजिक, वॉरनर म्यूजिक, टायम म्यूजिक, स्पीड रिहाइस आदि के गीत शामिल हैं। दिल्ली उच्च न्यायालय द्वारा हाल ही में सुभागा या फिक्सेड पीपीएल इंडिया के लिए प्रेषणसहित के रूप में कौम करता है। यह फैसले के कई जाने-मने संदर्भों जैसे वन 8 कम्प्यूट (विपट कोहली के स्वामित्व में), टिस हेरेंट्स, एडमिन्स, बुनिर्कॉन, गोला सिस्लेर, रड्रॉस अर्द्धसिद्धि (ब्राण्ड जैसे इट्टो पी, सैसी ऑस्कर, डू डॉइन आदि) द्वारा कांपीराइट साइट रिहाइस के अनधिकृत इस्तेमाल के मुद्दे को हल करता है। पिछले सालों के दौरान भारत को कई अदालतों ने इस तरह के उल्लंघन के खिलाफ फैसले जारी कर पीपीएल को समर्थन दिया है।

क्षेत्रीय विधायक के रुख पर निर्भर करेगा शराब विरोधी आंदोलन का मासिक

**राजपुर 24 दिसंबर।** कौन सफल शराबविरोधी विरोधी आंदोलन कर चुके आगे विभाजन क्षेत्र के? ग्राम भागसेज सहित इस क्षेत्र के ग्रामों में फिर रहे अनेक शराब के खिलाफ जारी आंदोलन का मासिक क्षेत्रीय विधायक पूरु खन्नापूर सिंह के रुख पर निर्भर करेगा। आंदोलन से जुड़े ग्रामों के ग्रामीणों से मुकादमत के दौरान क्षेत्र में शराब विरोधी मुद्रामें सक्रिय किसान संघर्ष समिति के संयोजक भूधर शर्मा ने यह बात कहते हुए कुछ दिन इंतजार करने व देखा की रणनीति अपनाने की सलाह दी। विधायक बनने के पूर्व श्री सिंह द्वारा गठित सनतान सेना के साथ कई ग्रामों में अनेक शराब विक्रेताओं के खिलाफ सीधी कार्रवाई किये जाने का स्मरण दिलाते हुये उन्होंने अनेक ही के किसानों की हल के विचारक होने के उद्देश्य से इस तरह के अनेक ही 7 पुलिस प्रशासन को क्षेत्र में अनेक शराब विक्रेता के साथ - साथ गाँव-गाँव व नशीली दवाओं पर हर कर्मित पर अंकुश लगाने लातोंद कर रहे और असफलता को? स्थिति में ठेका प्रशासनिक कार्यवाही कराने से भी पीछे नहीं हटेंगे। धरनीया क्षेत्र के? नवनिर्वाचित विधायक अजय शर्मा द्वारा चुनौती अभियान के दौरान कोचियों की अपना धंधा समर्थन देने की सार्वजनिक चेतनाओं व शराबधरणा के बाद कर्तव्य में अधिकारियों को इस संबंध में दिशा देने सुझाव दिए जाने की श्री सिंह से भी ऐसा ही सार्वजनिक दिशा जारी करने का आग्रह किया है। संव. 93-94 आंदोलन सत्र में अनेक शराबविरोधी विरोधी आंदोलन कर चुके आगे यथा क्षेत्र के? ग्राम भागसेज सहित आंदोलन से जुड़े 25वीं धारा क्षेत्र सहित मंदिर सहित व चारों धारा क्षेत्र के 30-35 ग्रामों में से अधिकारों में भी लिंग तत्वों के हितसे कर्तव्य होने की जानकारी उन्होंने दी है।

प्रधानमंत्री मोदी की गारंटी से सपना होगा साकार:सांसद

विकसित भारत संकल्प यात्रा का सिलसिला जारी, मोंगरपाली और भुरकोनी में शामिल हुए सांसद चुन्नीलाल साहू

**■ तृण छतीसगढ़ संवाददाता**



**महासमुंद्र 24 दिसंबर।** केंद्र सरकार को जन कल्याणकारी योजनाओं को जन-जन तक पहुंचाने एवं देश को आगे बढ़ाने वाले विचारधाराओं से संचालित करने के उद्देश्य से शुरू की गई विकसित भारत संकल्प यात्रा का सफल महासमुंद्र जिले में निरंतर जारी है।

जिले के महासमुंद्र विकासखंड के ग्राम पंचायत अश्ली, परसाडीह, गढ़सिवनी, पांडी और पिथौरा के नवागंज कला, भुरकोनी, पिलवापाली, सरयापाली के गोहरापाली, तोरिहड़, बागहाड़ा के मोंगरपाली स में कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस दौरान विकसित भारत संकल्प यात्रा प्रचार रथ के द्वारा मंत्र आमंत्रण से परे मिलताओं तथा ग्रामीणों द्वारा पूजा-अर्चना कर स्वागत किया गया। कार्यक्रम स्थलों में विभिन्न विभागों द्वारा आम जनता को शासन की जनकल्याणकारी योजनाओं की जानकारी प्रदान करने स्टॉल भी लगाया गया था। जिसमें संबंधित विभाग के अधिकारियों द्वारा जनता को योजनाओं के संबंध में विस्तृत जानकारी दी गई तथा उनका लाभ उठाने प्रेरित किया गया। कार्यक्रम स्थलों में स्वास्थ्य विभाग की टीम के द्वारा आम लोगों का स्वास्थ्य परीक्षण कर नि:शुल्क दवाइयां भी निरंतर की गईं। इस अवसर पर केंद्र सरकार की विभिन्न जनकल्याणकारी योजनाओं के लाभार्थियों को समझाया जा कर वितरण भी किया गया।

मोंगरपाली और भुरकोनी में महासमुंद्र लोकसभा सांसद चुन्नीलाल साहू बतौर मुख्य अतिथि शामिल हुए। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की गारंटी से सपना साकार हो रहा है। विकसित भारत का मासिक से जो भी हिताशी योजना से बांधत हुए हैं उन्हें लाभ देने का एक सुनहरा अवसर है। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार के गठन होते ही 18 लाख गरीबों को प्रधानमंत्री आवास योजना के अंतर्गत आवास मिलाया। इसी तरह उत्कला भूख कनेशन भी अब आसानी से उपलब्ध हो सकेगा। उन्होंने कहा कि इस सब विकसित भारत का संकल्प लें और प्रधानमंत्री मोदी द्वारा संचालित योजनाओं का लाभ लें। उन्होंने विधिवर में हिताशीयों को प्रमाण पत्र भी वितरण किया।

उन्होंने अपील किया कि सभी योजनाओं का लाभ पातातुसार अवसर उठाए। कार्यक्रम में ओडीएफ प्लस, प्रधानमंत्री आवास योजना, उज्वला गैस वितरण किया गया। साथ ही बच्चों को अग्रदान करवाया गया। कार्यक्रम में स्थानीय जनप्रतिनिधि, अधिकारी कर्मचारी, हिताशी युवा एवं ग्रामीण जन बड़े संख्या में उपस्थित थे। उल्लेखनीय है कि विकसित भारत संकल्प यात्रा में आयुधान भारत, प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि, जीवन ज्योति बीमा, किसान क्रेडिट कार्ड, दीनदयाल अन्वयेय योजना, राष्ट्रीय ग्रामीण आजीविका मिशन, पीएम आवास योजना ग्रामीण, हर घर जल-जल जीवन मिशन, प्रधानमंत्री उज्वला योजना, प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना सहित सिकरसेट, ऐनीयामिका उन्नयन मिशन, एकलव्य आवासीय विद्यालय में पंजीन, छात्रवृत्ति योजना, जन अधिकार पट्ट, व्यक्तिगत एवं सामूहिक रूप में वन विकास संकेत आदि योजनाओं के हिताशी संकल्प यात्रा में शामिल होकर अनुभव साक्षा करें।

गुड मॉर्निंग महासमुंद्र में बच्चों, खिलाड़ियों व शिक्षकों ने किया डांस

**महासमुंद्र 24 दिसंबर।** लोगों के बेहतर स्वास्थ्य व उन्नो को जागरूक करने के साथ उनकी इम्युनिटी सिस्टम को मजबूत करने के उद्देश्य से कलेक्टर श्री प्रभात मणिक के मार्गदर्शन में जिला प्रशासन, खेल विभाग, खेल संघ तथा विभिन्न विभागों के सहयोग से गुड मॉर्निंग महासमुंद्र का आयोजन मनी स्ट्रीटवॉल महासमुंद्र में सुबह 7 से 8:30 बजे तक किया गया, जिसमें योग, जुम्पा, नेचरबॉल, स्टेसकांटी, फूटबॉल, वास्केटबॉल, बैलिबॉल, कराटे, क्रिकेट खेल के साथ परंपरिक गतिविधियां समाहित आयोजन किया गया। खेल अधिकारी मनीष श्रुतलेख ने बताया कि गुड मॉर्निंग महासमुंद्र में विभिन्न विद्यालयों, महाविद्यालयों, खेल संघ, हॉटेल जूबा क्लब्स व नागरिक सहित 400 से ज्यादा प्रतिभागियों ने लगातार पांचवे आयोजन में उत्साह के साथ शामिल होकर आयोजन को सफल बनाया। वैशाली ठाकुर के नेतृत्व में योगदान, प्राणायाम स्कूली बच्चों ने किया, जिसमें शशी शर्मा, रुपानी रायदत, अञ्जु चंद्रकर, शशि चंद्रकर, रमेश चंथल का अग्र प्रदर्शन रहा, जिसमें बेंडिगट्टन में अंकिता जेने नेतृत्व में खेला गया, बालमं लक्ष्मी चंद्रकर, पंकज चंद्रकर, बीमा, रहलू कठू, शुभम



मानिकपुरी का अग्र प्रदर्शन रहा, नेटबॉल में कुलेस्वर चंद्रकर के नेतृत्व में खेला गया, जिसमें बुखारू साहू, सिद्धि साहू, कानिका वैष्णव, विक्रम सोनी, विकास राजसेन का प्रदर्शन अच्छा रहा। बॉक्सटबॉल खेल में आकाश सोनी के नेतृत्व में खेला गया, जिसमें सोनिया खान, योशना रोणी, सिद्धार्थ साहू, स्वप्न जोशी ने अग्र प्रदर्शन किया। फूटबॉल के खिलाड़ियों में हार्दिक, अरुण, उदय नाथ, एडवेंचर पटेल, जिनम, संकल्प व आदित्य ने बेहतर प्रदर्शन किया। सुशीला रानी के नेतृत्व में क्रिकेट में खेल गया, जिसमें मिश्रु जगत, विहारी सिंह, आरोप कुमार, मोहन परमार ने अग्र प्रदर्शन किया। लंबीकूद व ऊंचीकूद में विद्या ध्वज, तुषि यादव, देवती दिवान ने अग्र प्रदर्शन किया। हिंदू हॉप जूबा क्लब से दिनेश यादव, वैशाली सिंह ठाकुर के नेतृत्व में जुंबा डांस किया गया, जिसमें बच्चों, खिलाड़ियों, नागरिक के साथ शिक्षकों ने उत्साह के साथ जुंबा डांस किया, जिसमें सुभाषा सिन्हा, अर्णा शर्मा, ममता निपाद, मोनिका साहू, गंधेश्वरी साहू, हेमलता यादव, गरिमा प्रजापति, सानिया, राजकुमारी, जय विभार, लुकेस चक्रवर्ती, मिनेश खडेलवाल ने अग्र प्रदर्शन किया। हाहा आशा सिन्हा, आरती साहू, नीलम सिन्हा, सम्यक, लाल सोनवानी का सहयोग था। खेल एवम युवा कल्याण द्वारा आयोजन में अग्र प्रदर्शन करने वाले बच्चों को मेडल से सम्मानित किया गया इस अवसर पर खेल अधिकारी मनोज धुरलेहर, कुमारी दुरीश नदी, कुमारी लक्ष्मी साहू, गायत्री शक्तिपट्टी महासमुंद्र के जिला समन्वय कोषाध्यक्ष, जयवर्धनी समन्वय राजपुर महारण लाल साहू, प्रचार्य डीएसएम के के शुकला, व्याख्याता रिद्धी राम साहू, मानिस साहू इत्यादि अतिथिगण उपस्थित रहे। मंच संचालन हिंदू साहू ने किया।

सोनतानी भाई तमसा नदी से पानी लेके अयोध्या के लिया पैदल निकले

**सुकमा 24 दिसंबर (तृण छतीसगढ़ संवाददाता)**



मलकानगिरी से हमारे दो सोनतानी भाई तमसा नदी से पानी लेके अयोध्या के लिया पैदल चलते हुए आज सुबे 9:30 मिटर पर अर्थात 24/12/23 तारीख निकल पड़े है।

दोनों 1200 किलोमीटर से ऊपर रास्ता दोनो को तय करना है। अगले एक महीना चलते हुए अयोध्या धाम में पोहोचनेकी इच्छा दोनों भाई रखे है। बहुत जल्द दोनो सुकमा पोहोच जायेंगे। कृपया करके सभी सोनतानी भाई से निवृत्ति कि आप के तर्फ से कुछ मदद होगा तो जोशूर करना । ताकि दोनो धाम भक्त भाई जो अपना इच्छा संकेत प्रेषू राम भवना वी दर्शन के लिए फिकला हे वो जरूर आप लोगो कृपासे से पूर्ण हो सके।

**रोटी वन के मेग रोजगार मेला में ङा बरेतगार लाभार्थी**



राजिम से फिगोश्वर सड़क मार्ग बहाल

राजिम 24 दिसंबर। राजिम फिगोश्वर मुख्यमार्ग पर लगभग 4 बजे हुए भीषण सड़क हादसा में कार चालक ने मोटरसाइकल सवार को रौंदा दिया जिससे मोटरसाइकल सवार की मौके पर मौत हो गई साथ ही दो अनजान लोग गंभीर रूप से घायल हुए जो जिसे फिर 108 वाहन से राजिम अस्पताल पहुंचाया गया है तथा मौके पर अग्निशोकता ग्राहियों की भीड़े ने परीक्षण के साथ साथ को मुख्यमार्ग पर सड़क चक्काजाम जाम कर दिया और कलेक्टर को मौके पर बुलाने की मांग कर रहे हैं यद्युक्त का मान लेसाराज साहू मैमैसरा का निवासी बनाया जा रहे है साथ ही मौके पर फिगोश्वर पर अग्निशोकता की टीम मौजूद रहे आगोशित भीड़ को काबू करने के लिए बत्ता

राजिम नगर पंचायत में शासकीय पैसों की हुई है बंदरबांट, अब हो रहा है खुलासा

आर टी आई से हो रहे है नए नए खुलासे

**■ तृण छतीसगढ़ संवाददाता**



राजिम 24 दिसंबर। धर्म गणियों में एक बार नगर पंचायत का विकास कार्य में बड़ा ठोस झाल सामने आया है यह खुलासा के आरटीआई कार्यवाही निराले पाख ने की है उन्होंने मीडिया को बताया की नगर पंचायत राजिम में पञ्चदशर की कितना लिखी गई है जो परत दर परत राज खुल रहे है उसका कहना है कि शासन के पैसा का बंदरबांट हुआ है।और यह सब दफातर के डूने बूढ़े आगौर लाम्या है आरटीआई कार्यवाही पख के अनुसार उदें यह सब सूचना के अधिकार के तहत जानकारी मिली है जिसमें धर्म गणियों में लाम्या पर दुबलवार नडेट में देकेदार के द्वारा गुणवत्ताहीन सामग्री का प्रयोग किया गया है।और समसमीणा पूर्ण होने के बावजूद भी अभी तक कार्य अगुवा पड़ा हुआ है साथ ही बिना गुणवत्ता जांच रिपोर्ट के ठेकेदार को 30 लाख रूपये के कार्य में 26 लाख रूपये का भुगतान भी कर दिया गया है, जबकि गुणवत्ता जांच रिपोर्ट आग बिना किसी भी जांच में कोई भुगतान नहीं करने का शासन के द्वारा निर्देश दिया गया है, जिसका कड़ाई से पालन भी करने की बात कही गई है। साथ ही ठेकेदार के द्वारा स्टैमिट से बाहर काम किया गया है जोकि जांच का नियम है हालांकि इस सब धटपटार का मास्टर माइंड कोन है उसका पता नहीं चला है पर आरटीआई कार्यवाही का दवा है की उसे बहुत जल्द वैयक्तिक किया जाएगा। तो वही इस पूरे मामले पर संसोधन नगर पंचायत राजिम अशोक सतामे का कहना है की गुणवत्ता जांच रिपोर्ट अभी नहीं आया है और पञ्चदशर भी अनेक ही कार्य में अनियमितता की जांच करायी जायेगी।

आदिवासी अधिकारों और कानूनों का सम्मान करें भाजपा सरकार, हसदेव के आंदोलनकारियों की रिहाई की मांग

**■ तृण छतीसगढ़ संवाददाता**



**सुकमा 24 दिसंबर।** अधिल भारतीय किसान सभा से संबद्ध इंडीयन किसान सभा ने हसदेव आर्यप बच्चाओं संबंधी स्थिति से जुड़े आंदोलनकारियों और ग्रामीणों की निरपराधता की तीव्रता निंद कर रहे हुए उनकी तत्काल रिहाई की मांग की है। आरोप लगाया है कि भाजपा सरकार परसा इस्ट करे बमों कोनाला खदान को अड्डनों को सोपान चाली रही है और इसके खिलाफ होने वाले प्रतिक्रियों को सकार संकल्प रहे है। आज हसदेव क्षेत्र को खान मुक्त रखने के उद्देश्य में छत्तीसगढ़ विधायकों ने भाजपा के समर्थन से सर्वसम्मति से प्रस्ताव पारित किया था। आज भाजपा सत्ता में आने के बाद इस प्रस्ताव से मुकर रही है और अड्डनों की लूट के लिए खान प्रक्रिया को आगे बढ़ाने के लिए पुलिस बल के साथ मंजिल की कड़ाई करवा रही है। भाजपा सरकार का यह कट्टर आदिवासी विरोधी और वनाधिकार कानून, पेसा कानून और भी-अर्जन कानून का उल्लंघन है, जो यह कहता है कि वन भूमि पर आदिवासी अधिकारों को स्थाना पहले की जाएगी और उसके बाद ही ग्रामों को स्थायित से खान प्रक्रिया

आगे बढ़ाई जाएगी। उन्होंने कहा कि हसदेव क्षेत्र में वनों पर कानून अधिवसियों को पूरे देने के बजाय उससे वन अधिकार प्रकृत तत्कालीन भाजपा सरकार द्वारा खाने लिए गए थे।हसदेव के जंगलों के विनाश का अर्थ है - वांगों बांधा का अस्तित्व खस होना, पर्यावरण और जैव विविधता का खराब होना, कृषि का चीपट होना, मानस-रक्षी संस्कृति का बहना और आदिवासीयों का बड़े पैमाने पर विस्थापन। ये सभी कारक मिलकर छत्तीसगढ़ और आदिवासीयों को निरानत लौली रहे लिये। वियम में रहते हुए शासन ने इस प्रस्था के आदिवासीयों को छोड़े बिना केर, सत्ता में आने के बाद भाजपा उस पर अमल करे, है कि कॉर्पोरेटपटर आदिवासी विरोधी भेद आणगा।

शिकायत मिलने पर अधिकारी, कर्मचारियों पर होगी सख्त कार्रवाई

पुलिस व आबकारी विभाग अवैध शराब माफियाओं पर शीघ्र कार्रवाई करे:सुधा साहू

**■ तृण छतीसगढ़ संवाददाता**



महासमुंद्र क्षेत्र के दर्जनों गांवों में अवैध शराब कारोबार किया जा रहा है। अवैध कारोबारियों को इतने बड़े पैमाने पर शराब बिक्री से और कैसे उबरना होे उल्लेख है।

है। साथ ही उन्हें कार्रवाई करने जाने पर किसी तरह की कोई कठोरता नहीं होती, इसलिए पुलिस व आबकारी विभाग की मिलीभगत को दूरित करना है। जगत अजय शराब के कारण गांवों में अशांति का माहौल है। लड़ाई इगड़ आम बात हो गई है। ऐसे में पुलिस व आबकारी की प्रमुख दायित्व बनता है कि वह इन अवैध गतिविधियों पर शीघ्र कार्रवाई करें। अनेक गांवों से माताओं, बहनों से रिश्तकों में भ्रष्टाचार के बाद भी पुलिस कार्रवाई नहीं करती। वहीं, गांवों के अग्र गतिला सारुह अवैध शराब विक्रेताओं को फसकत पुलिस के खाले करती है, तो कुछ घर बाद पुलिस को भेजवाने में से अवैध कारोबारी बाहर फिकल जाती है। इससे इन कारोबारियों के हारले बुदर रहती है।

तथा कार्रवाई करने वाली महिला समूहों पर गैर शरारा तथा शासन-प्रशासन के खिलाफ आक्रोश रहता है। जगत सौ भावी को ध्यान में रखते हुए पुलिस से आबकारी विभाग सह गठ संघ लें, कि अत्र सांठगांठ, धमकनी का सहन नहीं करेगा। भाजपा शासन में सिद्ध से सख्त कार्रवाई होगी तथा रिश्तकों में सिद्ध से संबंधित अधिकारी-कर्मचारी को भी बख्ता नहीं जाएगा। श्रीमती साहू ने कहा कि 5 साल कोसमी शासन काल में अवैध शराब का कारोबार वृद्ध स्तर पर चल रहा है। कार्रवाई को जाला तहत फल यह है। कार्रवाई के अभाव में अवैध कारोबारियों के हैसले बढता रहे। अब जब प्रदेश में भारतीय जनता पार्टी की सरकार बन गई तो माताओं, बहनों को प्रेरना सकारित से काफ़ी उम्मीदें हैं कि शीघ्र ही शहर से लेकर गांवों में फिर रही अवैध शराब पर शीघ्र रोक लगाया जाए। सत्ता ने जिस विषय से सख्त भाजपा को जना के बाग़डोर बंधा है, उस विषय का यह उदा उरते भाजपा सरकार प्रतिबद्ध है। सरकार को फंसे पर प्रशासनिक अधिकारियों को भी मंसा

राजपुर 24 दिसंबर। स्व. लखन गिरी गोस्वामी, स्व. राजेन्द्र गिरी गोस्वामी एवं स्व. मनोने पंड्या की स्मृति में उनके परिजनों द्वारा चरमोति फाउंडेशन के माध्यम से शालेय छात्रों को शैक्षणिक वितरण किया जाए। संस्था के राजेन्द्र ओझा ने बताया कि माधव राव शर्मा उच्च उपाचार मध्यमिक विद्यालय परिसर स्थित शास्त्रीय प्राथमिक शाला के करीब चार सौ बच्चों से ज्यादा बच्चों को शैक्षणिक वितरण किया जाएगा। उनी एवं मीमा मीठी, वैकन, दिदीया, शिवनी, गोकर्ण, गैना, शिवाजी सहित समस्त छात्र- छात्राओं ने अपनी खुशी भी व्यक्त की। यह कार्यक्रम राधेश्वरी गोस्वामी, मिन्दरो गोस्वामी, रौल गिरी गोस्वामी, सुनीता नंद पंड्या, राज गोस्वामी, डॉ. मुगाविलाओ आशु, चारा, दुष्यंत, नवीन गोस्वामी, प्रदीप गोस्वामी, शिवतु, अनिता अग्रवाल, रवीन बहदुर सिंह, जी पी अंबेडकर, भारत गजरादे, अनास एच. पी. जी. श्रीवास, स्व. सुभाषिनी जौनपुरी मठ, घासीलाल दीवान, राधु प्रधान, पतिता नगा, बी के महलया, धनरमण सरादे आदि की उपस्थिति एवं सहयोग से संचय हुआ।

एक

जर्जर

## पीएम विश्वकर्मा योजना का लाभ लेने के लिए पंजीयन प्रारंभ

बनौदाबाजार, 24 दिसम्बर (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। पीएम विश्वकर्मा योजना भारत

■ लोकसेवा केंद्रों में लोग नि:शुल्क ऑनलाइन पंजीयन

संसार की एक महत्वाकांक्षी योजना है जिसका उद्देश्य कारीगरों और शिल्पकारों की पहचान विश्वकर्मा के रूप में कर उन्हें लाभ प्रदान करना कोल उद्योग, औद्योगिक औजार प्रदान करना तथा सर्वाधिक कमा प्रदान करना है। इस योजना का लाभ लेने हेतु ऑनलाइन पंजीयन शुरू हो गया है। पंजीयन लोकसेवा केंद्र के माध्यम से पीएम विश्वकर्मा पोर्टल या मोबाइल एप पर आधार ऑनलाइन पंजीयन के माध्यम से आवश्यक दस्तावेज जैसे आधार, मोबाइल नंबर, पत्राचार का हवा वितरण से किया जाएगा। यह पंजीकरण पूरा: नि:शुल्क है। जिला उद्योग एवं व्यापार केंद्र से प्राप्त जानकारी के अनुसार पीएम विश्वकर्मा योजना में पंजीयन के लिए बनौदाबाजार - भाटपारा जिले को 104000 तक आवंटित किया गया है। शाखाप्रति लक्ष्य प्राप्ति के लिए कलेक्टर चंद्र कुमार ने जनदायकों के मुख्य कार्यालय अधिकारी तथा मुख्य नगरपालिका अधिकारियों को योजना के तहत पात्र कारगारों का चिह्नकन किये जाने हेतु निर्देशित किया गया है। इसके साथ ही ग्राम पंचायतों के सरपंच एवं हितग्राहियों का प्रशिक्षण दिए जाने के निर्देश दिए हैं। योजना के तहत प्रशिक्षण एवं प्रमाणीत हितग्राहियों को 15 दिवसीय प्रशिक्षण दिया जाएगा जिसमें प्रति प्रशिक्षणार्थी 500 रुपये प्रतिदिन के मान से मानदेय राशि दी जाएगी। प्रशिक्षित हितग्राहियों को ई वाउचर या ई रूपी के माध्यम से 15 हजार रुपये तक ढूल किट प्रदाय किये जायेंगे। 15 प्रशिक्षित रियायती व्याज पर ऋण सहायता 18 महीने के पुनर्भुगतान के पहली किश्त एक लाख रुपये तक एवं 30 महीने की पुनर्भुगतान के लिए दूसरी किश्त 2 लाख रुपये तक उपलब्ध कराया जाएगा। पीएम विश्वकर्मा योजना अंतर्गत जिसमें कारीगर, शिल्पी, बुकर, टेलरिंग, कारपेटर, लोहार, शस्त्रकार, लोहे का औजार निर्माता, ताता साज, सोनार, कुम्हार, मूर्तिकार, चर्मकार, राजमिस्त्री, टोकरि, चढाई झाड़ू निर्माण, खिलौने बनाने वाले, मालहार, नाई, धोबी एवं मछली जाल निर्माता आदि को लाभान्वित किया जाना है।

## आंगनवाड़ी कार्यकर्ता व सहायिका भर्ती के लिए आवेदन 1 जनवरी तक आमंत्रित

बनौदाबाजार, 24 दिसम्बर (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। पंचायतों में आंगनवाड़ी कार्यकर्ता भर्ती के लिए आवेदन 1 जनवरी तक आमंत्रित किया गया है। इसी प्रकार शहरी क्षेत्र में नगरपालिका परिषद बनौदाबाजार के मुनूकाना देव वाई 8 अंतर्गत आंगनवाड़ी केन्द्र 10 अ में कार्यकर्ता के रिक्त 1 एवं इंदिरा गांधी वाई 6 अंतर्गत आंगनवाड़ी केन्द्र 8 अ, गुरुदेव रविन्द्रनाथ टैगोर वाई 21 अंतर्गत आंगनवाड़ी केन्द्र 2 अ, लोकमान्य तिलक वाई 16 अंतर्गत आंगनवाड़ी केन्द्र 16 अ में सहायिका के रिक्त 3 अ की पूर्ति हेतु संबंधित वाई से आवेदन पर दिनांक 19 दिसम्बर 2023 से 1 जनवरी 2024 तक तिथि निर्धारित की गई है। ग्रामीण एवं शहरी क्षेत्र के आवेदक द्वारा आवेदन पर दिनांक 1 जनवरी 2024 को कार्यालयीन समय में साथ 5.30 तक प्रत्येक कार्यकर्ता के बाल विकास परियोजना बनौदाबाजार में पंजीयन के माध्यम से जमा किया जा सकता है।

## आपक पीईटी 8 परिवारों को 32 लाख की आर्थिक सहायता

बनौदाबाजार, 24 दिसम्बर (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। प्राकृतिक आपदा से मृत 8 लोगों के निकट परिजनों के लिए 32 लाख रुपये की आर्थिक सहायता स्वीकृत की गई है। प्रत्येक व्यक्ति के लिए 4-4 लाख रुपये की स्वीकृति प्रदान की गई है। कलेक्टर चंद्र कुमार ने राजस्व पुस्तक परिपत्र की धारा 6-4 के तहत 24 दिसम्बर 2023 को दी स्वीकृति प्रदान की है। जिला कार्यालय से प्राप्त जानकारी के अनुसार अग्रजिनी नारायणों में सुमित्रा सोडरी पति स्व. सुधाक सोडरी निवासी ग्राम टिपटम तहसील दुहड़ा, अमरीका बाई माणिकपुरा पति स्व. धर्मराज मानिकपुरा, निवासी ग्राम देवी तहसील दुहड़ा, अग्रजिनी देवी पति स्व. धर्मराज कुंठे निवासी ग्राम यादव, तहसील दुहड़ा, नरोत्तम सिंहा नारायण यादव निवासी ग्राम बरपाली, तहसील दुहड़ा, देवा राम यादव पति बुधु राम यादव निवासी ग्राम लौरदेव तहसील सोनाखान, पुरुषोत्तम निषाद पति स्व. के.ज. निषाद निवासी ग्राम बनसांठारा तहसील निरमा, सावित्री बाई पति स्व. यादव राम कुंठे निवासी ग्राम देवा तहसील सोनाखान एवं दुर्गा बाई पति स्व. बबूलनाथ पटेल निवासी ग्राम खपरवी तहसील दुहड़ा शामिल हैं।

## शुभ परिवर्तन करते काविया मिश्रापार

बनौदाबाजार, 24 दिसम्बर (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। शहरी पुलिस अधीकृत मोहोदय दीपक कुमार झा, अतिरिक्त पुलिस अधीकृत बनौदाबाजार एवं ग्रामीण प्रहारी निरीक्षक शशांक सिंह के निर्देशन में थाना पुलिस द्वारा शराब कारियों की घरघरकर कार्यवाही लगातार जारी है। इसी क्रम में दिनांक 23.12.2023 को थाना अराधनी वर सडन राडा से एच.प्र.आर. अराधनी वर की पुलिस टीम द्वारा ग्राम अमरा में मोटरधारितवर्तन के माध्यम से देशी मसाला शराब ले जाने हुए शायर शराब की कारियों को गिरफ्तार किया गया है। आरोपी से 76000 कीमत मूल्य का कुल 60 पाव देशी मसाला शराब तथा अर्धे रुपा से शराब ले जाने में प्रयुक्त हॉंडा मोटरसाइकिल हज22 97952 जत किया गया है।

# संयुक्त सचिव ने हितग्राहियों को योजनाओं का लाभ लेने किया प्रेरित

## मरदा शिविर में हितग्राहियों को बांटी गई सामग्री

■ तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

बनौदाबाजार, 24 दिसम्बर। सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं को जन-जन तक पहुंचाने तथा पात्र हितग्राहियों को योजनाओं से लाभान्वित करने के उद्देश्य से जिले में विकसित भारत संकल्प यात्रा का आयोजन किया जा रहा है। इसी क्रम में शनिवार को बनौदाबाजार विकासखण्ड के ग्राम पंचायत मरदा में शिविर का आयोजन किया गया जिसमें भारत सरकार प्रेरित मंत्रालय के संयुक्त सचिव एवं जिले के प्रभारी अधिकारी विकसित भारत संकल्प यात्रा आरंभ जोगी एवं कलेक्टर चंद्र कुमार शामिल हुए। इस दौरान उन्होंने विभागों स्टाफ का अवलोकन किया तथा उपस्थित हितग्राहियों एवं ग्रामिणों से चर्चा की

और सरकार की योजना का लाभ लेने के लिए प्रेरित किया। शिविर में कृषि विभाग द्वारा 5 किसानों को स्पेंसर पम्प, खाद्य विभाग द्वारा प्रथमभोजी उज्ज्वला योजना के 7 हितग्राहियों को गैस सिलेण्डर, स्वास्थ्य विभाग द्वारा आयुष्मान कार्ड प्रदान किया गया। कलेक्टर चंद्र कुमार ने कार्यक्रम को समर्थित करते हुए कहा कि विकसित भारत संकल्प यात्रा नया उद्देश्य, नई दिशा एवं नई ऊर्जा देने का कार्य कर रही है। विकसित भारत बनाने के लिए सभी लोगों को संकरहित होना होगा। उन्होंने कहा कि भारत सरकार की सभी योजनाएं हर जन्मानस तक पहुंचने तथा पात्रा रखने वाले हितग्राहियों को लाभ मिले वहीं इस यात्रा का उद्देश्य है। यहां किमो द्वारा स्टल लगाया गया है जहाँ जाकर योजनाओं के बारे में

जानकारी जरूर लें। योजना का लाभ लेकर जीवन में जो परिवर्तन आया उसके बारे में हितग्राही खुद अपने अनुभव यहां साझा कर रहे हैं। शिविर में धरती कहे पुकार अन्तर्गत सार्वजनिक खाद के उपयोग से मिट्टी के सेहत पर पड़ने वाले दुष्परिणाम से सम्बंधित नाटिका का मंचन किया गया। सरी कश्मी मेरी जुबानी अन्तर्गत यशोदा साहू ने मिट्टी परीक्षण, लेख साहू ने जैविक खेती, जीवन लाल जांगड़े ने सौरम आवाम, भुवनेश्वरी साहू ने स्वच्छ भारत अभियान से सम्बंधित अनुभव साझा की। शिविर में कृषि, खाद्य, कृषि विज्ञान केंद्र, बैंक, मरत्य, उद्यानिकी, महिला एवं बाल विकास, पंचायत एवं ग्रामीण विकास, राजस्व, एनआरएलएम आदि विभागों के द्वारा स्टल लगाए गए थे।



## गोविंद सारंग शासकीय विधि महाविद्यालय ने लहराया परचम

# नैक से मिला जिले में सर्वोच्च अंक ग्रेड

■ तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

भाटपारा, 24 दिसम्बर। गोविंद सारंग शासकीय विधि महाविद्यालय भाटपारा में विगत दिनों राष्ट्रीय मूल्यांकन एवं प्रत्यान परियोजना परियोजना द्वारा गति पिपर टीम के माध्यम से महाविद्यालय में प्रत्यान हेतु डॉ. प्रो.सतिकंत नाथ, प्राध्यापक एवं विभागाध्यक्ष तथा साहब भीम राव अंबेकर केन्द्रीय विश्वविद्यालय लखनऊ, चेन्नै में के रूप में उपस्थित डॉ. प्रो.अनिल कुमार महापात्रा, प्रो. श्रीमोहन विश्वविद्यालय, बालासोर उड़ीसा, मेम्बर कोऑर्डिनेटर के रूप में पधारे एवं सदस्य के रूप में डॉ.सी.एस.एच.जी. माणिकयाता राव प्राचार्य एम.पी. विधि महाविद्यालय ओंगाबाद मराष्ट्र एवं दिनांक 14/12/2023 से 15/12/2023 को महाविद्यालय में गुणवत्ता के मानदण्डों के अन्तर्गत शैक्षिक प्रतियोगिता में संस्था का प्रदर्शन, पदार्थकन चयन एवं कार्यन्वयन, शिक्षण अधिगम एवं मायान्वयन तथा छात्रों के परिणाम, संकाय सदस्यों का अनुसंधान कार्य एवं प्रशासन, बुनियादी सुविधाएं तथा संस्थानों की स्थिति, सामान्य प्रशासन व्यवस्था, आर्थिक स्थिति तथा छात्र संस्कार आदि के आधार पर महाविद्यालय का मूल्यांकन एवं प्रत्यान का कार्य



दिनांक 21 दिसम्बर 2023 को प्राचार्य को प्राप्त महाविद्यालय के इमेस से नैक कार्यालय बैंगलुरु से महाविद्यालय को 2.48 सी.जी.पी.ए. के साथ क्र.ग्रेड प्रदान किये जाने को सूचना दी गई महाविद्यालय के लिए यह गौरव को बात है कि बनौदाबाजार-भाटपारा जिले में संचालित समस्त महाविद्यालयों में यह सर्वोच्चतम ग्रेड अंक है। महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ.ए.ए.धरंशर्मा के मार्गदर्शन में डॉ. निधि मिश्रा, नैक कोऑर्डिनेटर, डॉ. ऋषिगण पाण्डेय के थानस संयोजन एवं महाविद्यालय के विभिन्न विभागों के

विभागाध्यक्ष एवं सहायक प्राध्यापक एवं अतिरिक्त स्टैफ का नैक मूल्यांकन के दौरान सकारात्मक सहयोग प्राप्त हुआ इसके लिए महाविद्यालय के प्राचार्य ने आभार व्यक्त करते हुए उज्ज्वल ग्रेड प्राप्त करने के लिए हार्दिक कृतज्ञता व्यक्त की है। जन्मभोगीद्वारा समिति के अध्यक्ष आलोक मिश्रा एवं समिति के समस्त सदस्य महाविद्यालय के पूर्व एवं वर्तमान विद्यार्थियों के सहयोग के लिए महाविद्यालय के प्राचार्य ने आभार व्यक्त किया है। समिति संस्थानों में महाविद्यालय ने गौरव पूर्ण उपलब्धि

अर्जित कर सम्पूर्ण जिले के साथ प्रदेश में अपना एक विशिष्ट स्थान अर्जित किया है। इस सुश्रवण पर डॉ.रिता दीवान, डॉ.मर आशीष श्रीवास्तव, प्रो.ललिता कुमारी, प्रो. दिलीप कुमार सोनी, डॉ. महेंद्र कुमार शर्मा, अनुराधा टण्डन, जयेश्वर वर्मा, सभी ने नैक में बेहतरे योगदान दिया, उच्च शिक्षा विभाग छ.ग. शासन एवं पर्यवेक्षण शुभक निश्चिन्ता व्यक्त करते हुए महाराष्ट्र एवं सकारात्मक सहयोग इस उपलब्धि को प्राप्त करने में सहायक सिद्ध हुए हैं भविष्य में भी उन्का सकारात्मक सहयोग प्राप्त होने की अपेक्षा है।

## राष्ट्रीय प्रतियोगिता में भाग लेने के लिए संध्या साहू रवाना, लोगों ने दी शुभकामनाएं

■ तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

छुग्रा, 24 दिसम्बर। राजस्थान के बीकानेर में 25-30 दिसम्बर तक आयोजित 67 वीं राष्ट्रीय शूटिंग प्रतियोगिता में छत्तीसगढ़ का प्रतिनिधित्व करने वाली भारतीयोलन खिलाड़ी कु.संध्या साहू कक्षा 12 वीं शासकीय कन्या उच्चतर माध्यमिक विद्यालय छुग्रा की छात्रा को शाला परिवार की ओर से पुष्प कुच्छेदर खुशी शुभो वानगी एवं जौत की अग्रिम बधाई शुभकामनाएं दी गई। निवेदन है कि कु.संध्या साहू 45 कि.ग्रा भार वर्ग में विश्वप्रख्यात की खिलाड़ियों को चुनौती देगी। उन्हें सेवानिवृत्त पीटीआई प्रमोद सिंह ठाकुर प्रशिक्षण सचिवों की सहायता मिलने से यह उपलब्धि प्राप्त की।



वेटीलिफिंग संघ के जिलाध्यक्ष यशवंत यादव, समाजसेवी शीलत धर आदि उपस्थित रहे। अग्रिम शुभकामनाएं प्रेषित करने वालों में थानसि निषाद जन सेवक, नरेंद्र पटेल, इमरान मेमन कानुंकर, डॉ.अ.डी.आई, नौद कुमार, मोहन धर, सीमा सिंह, रेखा प्रधान, चंद्रवती सिंह, बंदना देवान, नेता जयसवाल, मधुबाला साहू शिक्षणकर्मि, हीरालाल साहू सचिव जिलाभारसेव,

भोलेशंकर जायसवाल, विनोद देवान, देवेन्द्र दीक्षित, देवनाथपण दुग्, शिव ठाकुर, राजकुमार लोहर, राजेश्वरी ठाकुर, रजनीत बंजारे जिलाध्यक्ष डॉ. मन्नु, सुनील ठाकुर, बलुकि अग्रथ इंटरक, मिश्रेश्वरी सिन्हा, अर्जुन धरंशर्मा सिन्हा, टंकेश्वर मलकम, युंरुस खान, विमल पुराहित, प्रदीप गुप्ता व्यवसायी, नरसिंह दिनेश कोठार आदि प्रमुख हैं।

## सुहेला पुलिस ने आबकारी एक्ट के तहत अलग-अलग मामलों में आठ आरोपियों पर की कार्रवाई

# आरोपियों से 107 पौवा देशी मसाला शराब, 40 पौवा जम्मू स्पेशल अंग्रेजी शराब जब्त

■ तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

बनौदाबाजार, 24 दिसम्बर। पुलिस उच महानिरीक्षक एवं सीधे पुलिस अधीकृत दीपक कुमार झा द्वारा गुग्रा जिला के सभी नाना प्रवासी को अवैध रूप से संचालित कर रहे जुआ, स्टेटा, शराब पर वैधानिक कार्यावाही हेतु निर्देशित किया गया है कि अति0 पुलिस अधीकृत हीरा यादव एवं अनुविभागीय अधिकारी पुलिस भाटपारा आशीष अरोर के दिशा निर्देश आर मानदण्ड पर निरीक्षक अजय झा के नेतृत्व में थाना सुहेला में आबकारी एक्ट तहत की गई कार्यवाही।

अपराध क्र. 232/2023 धारा 34(1) ब आबकारी एक्ट- आरोपी अहिल्या बाई गेंड्रे पति स्व. भागवत गेंड्रे उम्र 45 साल साकिन गुडगाहन थाना सुहेला द्वारा अपने किठाना दुकान के सामने एक ड्रोल में रखकर शराब विक्री कर रहे हैं कि सूचना पर इमरान स्टारफर्क गवाहन के रैड कार्यवाही कर आरोपीय के कब्जे से 21 पाव देशी मसाला शराब कुल 3.780 बल्क लीटर कोमिती 2310 रुक्या एवं किन्की रुकम 300/- के जत कया पुलिस में लिया जाकर अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया।

अपराध क्र. 232/2023 धारा 34(1) ब आबकारी एक्ट- आरोपी अहिल्या बाई गेंड्रे पति स्व. भागवत गेंड्रे उम्र 45 साल साकिन गुडगाहन थाना सुहेला द्वारा अपने किठाना दुकान के सामने एक ड्रोल में रखकर शराब विक्री कर रहे हैं कि सूचना पर इमरान स्टारफर्क गवाहन के रैड कार्यवाही कर आरोपीय के कब्जे से 20 पाव देशी मसाला शराब कुल 3.600 बल्क लीटर कोमिती 2200 रुक्या पुलिस में लिया जाकर अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया।

अपराध क्र. 233/2023 धारा 34(2) आबकारी एक्ट- आरोपी मनीष कुमार नखक पिता टेकराम नखक उम्र 26 थाना सुहेला द्वारा सोमैट दुकान खपरवी में अर्धव्यवसाय से शराब रखकर शराब विक्री कर रहे हैं कि सूचना पर इमरान स्टारफर्क गवाहन के रैड कार्यवाही कर आरोपी के कब्जे से 40 पाव जम्मू स्पेशल वीसकी अंग्रेजी शराब कुल 7.200 बल्क लीटर कोमिती 4800 रुक्या जत कर कया पुलिस में लिया जाकर अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया। अपराध क्र. 234/2023 धारा 34(1) ब आबकारी एक्ट- मुखवीर की सूचना पर आरोपी तौजमा प्रभाव पिता नगरुपाम धीवर उम्र 66 साल साकिन हिरीया थाना सुहेला को आम जाह बैंक चोक रोड किनारे हिरीया के पास इमरान स्टारफर्क गवाहन के रैड कार्यवाही कर रो हथ फकड़ा गेंड्रे

आरोपी के कब्जे से 180 एम्पल वाली शशी में 50 एम्पल शराब भरें हुए, 02 न डिडेण्डो पितास, 02 खाली पानी पाउचर कोमिती 50 रु के साथ जत कर पास इमरान स्टारफर्क गवाहन के रैड कार्यवाही कर रो हथ फकड़ा गया आरोपी के कब्जे से 180 एम्पल वाली शशी में 60 एम्पल शराब भरें हुए 02 न डिडेण्डो पितास, 02 खाली पानी पाउचर कोमिती 60 रु के साथ जत कर कया पुलिस में लिया जाकर अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया।

## नाम परिवर्तन सूचना

■ अजीत सिंह कक्कड़ उम्र 42 साल पिता अमरवीर सिंह कक्कड़ जाति सिन्धु मकान 212 बुधवार पाप डोंगराड विला-रानन्दगंज का निवासी है। मेरे द्वारा बन्नाज एहार्डस में बीमा पॉलिसी लिया गया था जिसका पॉलिसी क्रमांक 0318651703 बन्नाज एहार्डस का है। मेरे आभार कार्ड में मेरा नाम अजीत सिंह कक्कड़ पिता अमरवीर सिंह कक्कड़ अंकित है जो कि सत्य एवं सही है। उक्त बन्नाज एहार्डस बीमा पॉलिसी में भूलवश मेरा नाम अजीत बल सिंह अंकित हो गया है तथा इन नाम को सुधार कर सही नाम अजीत सिंह कक्कड़ अंकित किया जावे तब तक उक्त इन से जाना एवं पहचाना, लिखा एवं पढ़ा जावे। अजीत सिंह कक्कड़

## समाचार

## संक्षेप

## रेत का अवैध परिवहन, प्रशासन ने तीन रेत से भरे ट्रैक्टर किए जब्त



बनौदाबाजार, 24 दिसंबर (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। राज्य शासन के निर्देश पर जिले में अवैध रेत परिवहन के मामलों में तेजी से कार्रवाई की जा रही है। अवैध रेत खनन और भंडारण के विरुद्ध प्रशासन द्वारा सख्त कार्रवाई की गई। जिसमें आज 3 रेत से भरे ट्रैक्टर ट्रौली सहित जप्त किया गया है। जिला खनिज अधिकारी के के बंजारे ने बताया कि आज सुबह सुबह खनिज विभाग द्वारा जिले के विभिन्न क्षेत्रों में अवैध खनन परिवहन भंडारण के संबंध में जांच की गई। जांच के दौरान पलारी तहसील अंतर्गत ग्राम ब्रम्हडंडी में महादवी क्षेत्र में दो रेत अवैध खनन सहित 3 रेत से भरे ट्रैक्टर ट्रौली सहित जप्त सौरी 04 एनसी 2790, सीजी 04 एनसी 9008 एवं एक सोल्ड वाहन शामिल है। सभी जप्त वाहन नजदीकी थाना को सुपुर्दगी में रखा गया है। यह सभी कार्रवाई छत्तीसगढ़ गौतम खनिज निगम 2015 एवं एमएम्डीआर एक्ट 1957 की धारा 21 से 23 के अंतर्गत किया गया है। इन वाहन मालिकों पर नियमानुसार जुर्माने की कार्रवाई की जा रही है। गौरतलब है कि कल भी 1 वेमार्टेन मशीन सहित 9 रेत से भरे हॉलवा जत की गई थी।

## गीता पब्लिक स्कूल में हुआ गीता पाठ



सिमगा, 24 दिसम्बर (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। गीता पब्लिक स्कूल सिमगा में गीता दिवस के शुभ अवसर पर गीता पाठ का आयोजन किया गया। इस अवसर पर सभी शिक्षकों एवं छात्रों ने गीते वक्त धारण किए हुए थे। गीता पब्लिक स्कूल के सचिव मर. उदारदेव मर. प्रिंसिपल सर, वाइस प्रिंसिपल सर एवं सभी शिक्षकों के द्वारा गीता आरती की गयी तथा शिक्षकों और साथ ही छात्रों के द्वारा गीता उपदेश के श्लोकों का पाठ किया गया और उसके अर्थों को भी समझाया गया। कार्यक्रम की कड़ी को आगे बढ़ाते हुए विद्यालय के वेयरमेंट सर के द्वारा बताया गया की गीता दिवस क्यों और किस उपलक्ष्य में मनाया जाता है। कथा और अर्जुन से जुड़े टीका के महत्व को बताते हुवे इन्द्रा हमारे जीवन में क्या महत्व है और इन्द्राको कैसे उमल में लाकर अरण्य जीवन में क्या सकारात्मक बदलाव कर सकते है की रमणीय जानकारी दी। कार्यक्रम के अंत में स्कूल प्राचार्य द्वारा पूर्व आयोजन को सफल बनाने के लिए शिक्षकों, अभिभावकों, छात्रों एवं नगरवासियों के प्रति आभार व्यक्त किया।

## नाम परिवर्तन सूचना

■ अजीत सिंह कक्कड़ उम्र 42 साल पिता अमरवीर सिंह कक्कड़ जाति सिन्धु मकान 212 बुधवार पाप डोंगराड विला-रानन्दगंज का निवासी है। मेरे द्वारा बन्नाज एहार्डस में बीमा पॉलिसी लिया गया था जिसका पॉलिसी क्रमांक 0318651703 बन्नाज एहार्डस का है। मेरे आभार कार्ड में मेरा नाम अजीत सिंह कक्कड़ पिता अमरवीर सिंह कक्कड़ अंकित है जो कि सत्य एवं सही है। उक्त बन्नाज एहार्डस बीमा पॉलिसी में भूलवश मेरा नाम अजीत बल सिंह अंकित हो गया है तथा इन नाम को सुधार कर सही नाम अजीत सिंह कक्कड़ अंकित किया जावे तब तक उक्त इन से जाना एवं पहचाना, लिखा एवं पढ़ा जावे। अजीत सिंह कक्कड़

